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À presente Tabela de Preços outubro 2024 da Bosch, 
acresce IVA à taxa legal em vigor.



Descubra
como viver
#LikeABosch

Viva #LikeABosch
Soluções inovadoras para uma vida 
mais saudável e sustentável.

Durante décadas, os eletrodomésticos Bosch têm 
vindo a facilitar as nossas vidas, oferecendo soluções 
inovadoras adequadas às nossas necessidades e fazendo 
o trabalho doméstico com resultados perfeitos.

A qualidade, durabilidade e inovação dos produtos Bosch 
têm como objetivo mudar a sua vida.

Não se trata apenas de poupar mais água, mais tempo 
e mais energia. Viver #LikeABosch significa viver da 
maneira que se quer viver, com menos preocupações e 
mais conforto. Sentir-se mais livre e com mais poder, 
sabendo que é capaz de fazer muito mais, ao mesmo 
tempo que cuida do planeta e da sua saúde.

Viva #LikeABosch de forma mais sustentável graças 
às máquinas de lavar roupa com sistema de dosagem 
automática inteligente, às máquinas de secar com 
bomba de calor, as máquinas de lavar loiça com função 
PerfectDry ou aos frigoríficos XXL com VitaFresh, e viva 
também de forma mais saudável graças aos fornos com 
vapor e função AirFry ou às placas com PerfectFry.



Lave e seque #LikeABosch

Máquinas de Lavar 
e de Secar roupa
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Tabela de Preços - outubro 2024 Tabela de Preços - outubro 2024

Referência Principais Características Código EAN P. Tabela 
S/ IVA (€)

Modelo 
Antecessor OBS

Máquinas de Lavar e de Secar Roupa

Máquinas de Lavar e Secar Roupa de Instalação Livre

WNC254A0ES

SER8, branco, i-DOS com digitalização de código de 
barras de detergente via aplicação Home Connect, sistema 
AntiManchas, HygieneCare, ligação wiFi, 10,5/6 Kg,  
1.400 r/min, cl. energ. D/A, motor EcoSilence, programas 
especiais: Iron Assist com vapor, Lavar&Secar 45’, 
automático, painel ergonómico com inclinação 27º e display 
LED DirectTouch Plus Control com recomendação de carga, 
iluminação interior, AquaStop

4242005377251 1 449 €

WNG244A0ES

SER6, branco, i-DOS, 10,5/6 Kg, 1.400 r/min, cl. energ. 
D/A, motor EcoSilence, programas especiais: Iron Assist 
com vapor, automático, Lavar&Secar 60’, display LED 
TouchControl, iluminação interior, AquaStop

4242005381128 1 249 €

WNA1341XES

SER4, silver inox, 9 /5 Kg, 1.400 r/min, cl. energ. E/B, motor 
EcoSilence, programas especiais: Iron Assist com vapor, 
display LED TouchControl, proteção múltipla contra fugas 
de água

4242005342495 1 069 €

WNA13401ES

SER4, branco, 9 /5 Kg, 1.400 r/min, cl. energ. E/B, motor 
EcoSilence, programas especiais: Iron Assist com vapor, 
display LED TouchControl, proteção múltipla contra fugas 
de água

4242005342945 969 €

Máquinas de Lavar Roupa de Instalação Livre

WGB254A1ES

SER8, branco, i-DOS com digitalização de código de 
barras de detergente via aplicação Home Connect, sistema 
AntiManchas, ligação wiFi, 10 Kg, 1.400 r/min, cl. energ. 
A-40%, motor EcoSilence, programas especiais: Iron Assist 
com vapor, mini load, automático, HygienePlus, painel 
ergonómico com inclinação 27º e display LED DirectTouch 
Plus Control com recomendação de carga, iluminação 
interior, AquaStop

4242005490011 1 339 € WGB25400ES NOVO

WGH256A0ES

SER6, branco, i-DOS, Home Connect, ligação wiFi, sistema 
AntiManchas via app, 10 Kg, 1.600 r/min, cl. energ. A-20%, 
motor EcoSilence, programas especiais: automático 
e Higiene Plus, display LED Full TouchControl com 
recomendação de carga, iluminação interior, AquaStop, 
design painel inclinado

4242005442904 1 029 € WAL28PH1ES NOVO

WGG254ZXES

SER6, silver inox, Iron Assist com vapor, sistema 
AntiManchas, 10 Kg, 1.400 r/min, cl. energ. A, motor 
EcoSilence, programa Higiene Plus, display LED 
TouchControl com recomendação de carga, proteção 
múltipla contra fugas de água

4242005399376 869 €

WGG254Z1ES

SER6, branco, Iron Assist com vapor, sistema AntiManchas, 
10 Kg, 1.400 r/min, cl. energ. A, motor EcoSilence, programa 
Higiene Plus, display LED TouchControl com recomendação 
de carga, proteção múltipla contra fugas de água

4242005399383 789 €

WGB244A0ES

SER8, branco, i-DOS com digitalização de código de 
barras de detergente via aplicação Home Connect, sistema 
AntiManchas, ligação wiFi, 9 Kg, 1.400 r/min, cl. energ. 
A-50%, motor EcoSilence, programas especiais: Iron Assist 
com vapor, mini load, automático, HygienePlus, painel 
ergonómico com inclinação 27º e display LED DirectTouch 
Plus Control com recomendação de carga, iluminação 
interior, AquaStop

4242005489336 1 299 € NOVO

Referência Principais Características Código EAN P. Tabela 
S/ IVA (€)

Modelo 
Antecessor OBS

Máquinas de Lavar e de Secar Roupa

Máquinas de Lavar Roupa de Instalação Livre

WGH244AXES

SER6, aço antidedadas, i-DOS, Home Connect, ligação wiFi, 
sistema AntiManchas via app, 9 Kg, 1.400 r/min,  
cl. energ. A-20%, motor EcoSilence, programas especiais: 
automático e Higiene Plus, display LED Full TouchControl 
com recomendação de carga, iluminação interior, AquaStop, 
design painel inclinado

4242005439799 1 009 € NOVO

WGH244A0ES

SER6, branco, i-DOS, Home Connect, ligação wiFi, sistema 
AntiManchas via app, 9 Kg, 1.400 r/min, cl. energ. A-20%, 
motor EcoSilence, programas especiais: automático 
e Higiene Plus, display LED Full TouchControl com 
recomendação de carga, iluminação interior, AquaStop, 
design painel inclinado

4242005439805 939 € NOVO

WGG244FAES

SER6, aço antidedadas, i-DOS, Iron Assist com vapor, 
sistema AntiManchas, 9 Kg, 1.400 r/min, cl. energ. A, motor 
EcoSilence, programas especiais: automático e Higiene Plus, 
display LED TouchControl com recomendação de carga, 
iluminação interior, proteção múltipla contra fugas de água

4242005453504 959 €

WGG244F1ES

SER6, branco, i-DOS, Iron Assist com vapor, sistema 
AntiManchas, 9 Kg, 1.400 r/min, cl. energ. A, motor 
EcoSilence, programas especiais: automático e Higiene Plus, 
display LED TouchControl com recomendação de carga, 
iluminação interior, proteção múltipla contra fugas de água, 
design painel inox

4242005442027 869 €

WGG244ZRES

SER6, cast iron (cor ferro fundido), Iron Assist com vapor, 
sistema AntiManchas, 9 Kg, 1.400 r/min, cl. energ. A, 
motor EcoSilence, programa Higiene Plus, display LED 
TouchControl com recomendação de carga, proteção 
múltipla contra fugas de água

4242005463930 839 €

WGG244Z0ES

SER6, branco, Iron Assist com vapor, sistema AntiManchas, 
9 Kg, 1.400 r/min, cl. energ. A, motor EcoSilence, programa 
Higiene Plus, display LED TouchControl com recomendação 
de carga, proteção múltipla contra fugas de água

4242005445417 749 €

WUU28T6KES

SER6, aço antidedadas, 9 Kg, 1.400 r/min, cl. energ. A, motor 
EcoSilence, programa Higiene Plus, display LED TouchControl 
com recomendação de carga, proteção múltipla contra fugas 
de água, tampo amovível

4242005447855 839 €

WUU28T66ES

SER6, branco, possibilidade ligação bitérmica, 9 Kg, 1.400 r/
min, cl. energ. A, motor EcoSilence, programa Higiene Plus, 
display LED TouchControl com recomendação de carga, 
proteção múltipla contra fugas de água, tampo amovível

4242005447848 739 €

WUU24T64ES

SER6, branco, 9 Kg, 1.200 r/min, cl. energ. A, motor 
EcoSilence, programa Higiene Plus, display LED TouchControl 
com recomendação de carga, proteção múltipla contra fugas 
de água, tampo amovível

4242005447862 719 €
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Tabela de Preços - outubro 2024 Tabela de Preços - outubro 2024

Referência Principais Características Código EAN P. Tabela 
S/ IVA (€)

Modelo 
Antecessor OBS

Máquinas de Lavar e de Secar Roupa

Máquinas de Lavar Roupa de Instalação Livre

WAN28200ES

SER4, branco, Iron Assist com vapor, 8 Kg, 1.400 r/min,  
cl. energ. A, motor EcoSilence, programa Higiene Plus, display 
LED TouchControl com recomendação de carga, proteção 
múltipla contra fugas de água

4242005459759 659 €

Máquinas de Secar Roupa de Instalação Livre

WQB246C0ES

SER8, branco, Home Connect, ligação wiFi, tecnologia 
SmartDry, programas Iron Assist com vapor, tambor com 
movimento reversível no programa roupa de cama, 9 Kg, 
condensador com autolimpeza, cl. energ. A+++-10%, secagem 
com bomba de calor, cesto de lãs, tambor em aço inoxidável, 
painel ergonómico com inclinação 27º e display LED 
DirectTouch Plus Control com recomendação de carga, 
iluminação interior, inclui kit de ligação ao esgoto, classe de 
condensação B

4242005393664 1 299 €

WQH245A0ES

SER6, branco, Home Connect, ligação wiFi, tecnologia 
SmartDry, tambor com movimento reversível no programa 
roupa de cama, opção meia carga, 9 Kg, condensador com 
autolimpeza, cl. energ. A+++, secagem com bomba de calor, 
cesto de lãs, tambor em aço inoxidável, painel ergonómico 
com inclinação 27º e display LED DirectTouch Plus Control 
com recomendação de carga, iluminação interior, inclui kit de 
ligação ao esgoto, classe de condensação B

4242005446971 1 199 € NOVO

WQG2450XES

SER6, silver inox, opção meia carga, 9 Kg, condensador com 
autolimpeza, cl. energ. A++, secagem com bomba de calor, 
cesto de lãs, tambor em aço inoxidável, display LED 
TouchControl com recomendação de carga, iluminação 
interior, inclui kit de ligação ao esgoto, classe de condensação 
B

4242005328703 1 199 €

WQG245D0ES

SER6, branco, tambor com movimento reversível no programa 
roupa de cama, 9 Kg, condensador com autolimpeza, cl. energ. 
A+++, secagem com bomba de calor, cesto de lãs, tambor em 
aço inoxidável, display LED TouchControl com recomendação 
de carga, iluminação interior, inclui kit de ligação ao esgoto, 
classe de condensação B

4242005424344 1 149 € WQG24500ES NOVO

WQG245A0ES

SER6, branco, programas IronAssist com vapor, opção meia 
carga, 9 Kg, condensador com autolimpeza, cl. energ. A++, 
secagem com bomba de calor, cesto de lãs, tambor em aço 
inoxidável, display LED TouchControl com recomendação de 
carga, iluminação interior, inclui kit de ligação ao esgoto, classe 
de condensação B, design painel inox

4242005314751 1 099 €

WQG235D0ES

SER6, branco, prog. roupa de cama com tambor reversível, 
opção meia carga, 8 Kg, condensador com autolimpeza, cl. 
energ. A+++, secagem com bomba de calor, tambor em aço 
inoxidável, display LED TouchControl com recomendação de 
carga, iluminação interior, inclui kit de ligação ao esgoto, classe 
de condensação B, design painel inox

4242005328697 1 029 €

WQG233D0ES

SER6, branco, prog. roupa de cama com tambor reversível, 
opção meia carga, 8 Kg, condensador EasyClean, cl. energ. 
A+++, secagem com bomba de calor, tambor em aço 
inoxidável, display LED TouchControl com recomendação de 
carga, iluminação interior, inclui kit de ligação ao esgoto, classe 
de condensação A

4242005311279 969 €

WTR83200ES

SER4, branco, 8 Kg, condensador EasyClean, cl. energ. A++, 
secagem com bomba de calor, tambor em aço inoxidável, 
display LED TouchControl com recomendação de carga, classe 
de condensação B

4242005481958 799 € WTR85V92ES NOVO

Referência Principais Características Código EAN P. Tabela 
S/ IVA (€)

Modelo 
Antecessor OBS

Máquinas de Lavar e de Secar Roupa

Máquinas de Lavar Roupa de Integrar

WIW28302ES

SER6, branco, 8 Kg, 1.400 r/min, cl. energ. C, motor 
EcoSilence, display LED TouchControl com recomendação de 
carga, iluminação interior, proteção múltipla contra fugas de 
água

4242005348749 1 049 €

WIW24307ES

SER6, branco, 8 Kg, 1.200 r/min, cl. energ. C, motor 
EcoSilence, display LED TouchControl com recomendação de 
carga, iluminação interior, proteção múltipla contra fugas de 
água

4242005348732 959 €

Máquinas de Lavar e Secar Roupa de Integrar

WKD28543ES SER6, branco, 7/4 Kg, 1.400 r/min, cl. energ. E, display LED, 
AquaStop

4242005420872 1 439 €

WKD24362ES SER4, branco, 7/4 Kg, 1.200 r/min, cl. energ. E, display LED, 
proteção múltipla contra fugas de água

4242005237265 1 299 €

Acessórios Extra - Roupa

WTZ27500 Kit de montagem em coluna, branco, com mesa extraível para 
máquina de secar WQB246C0ES e WQH245A0ES

4242005361137 89 €  

WTZ27510 Kit de montagem em coluna, branco, sem mesa extraível para 
máquina de secar WQB246C0ES e WQH245A0ES

4242005361144 29 €

WTZ27400

Kit de montagem em coluna, branco, com mesa extraível para  
WTX87EH0ES,  WTU87RH1ES, WTU87RH2ES, WTR87641ES, 
WTR85V90ES, WTR85V91ES, WTR85T00ES, WQG245D0ES, 
WQG245A0ES, WQG24500ES, WQG235D0ES, WQG233D0ES

4242005036141 89 €

WTZ27410

Kit de montagem em coluna, branco, sem mesa extraível para  
WTX87EH0ES,  WTU87RH1ES,  WTU87RH2ES, WTR87641ES, 
WTR85V90ES, WTR85V91ES, WTR85T00ES, WQG245D0ES, 
WQG245A0ES, WQG24500ES, WQG235D0ES, WQG233D0ES

4242002964201 25 €

WTZ2742X Kit de montagem em coluna, silverinox, com mesa extraível 
para secadores silverinox WTG8729XEE, WQG2450XES

4242005097012 119 €

WTZ11400

Kit de montagem em coluna, branco, com mesa extraível 
para secadores WTG87239EE, WTG87249ES, WTG86260ES, 
WTG84260ES, WTG86263ES, WTG85239EE, WTW85439EP, 
WTG85231EE, WTR85V92ES, WTR83200ES, WPG23100ES,

4242002668123 89 €

WTZ20410

Kit de montagem em coluna, branco, sem mesa extraível 
para secadores WTG87239EE, WTG87249ES, WTG86260ES, 
WTG84260ES, WTG86263ES, WTG85239EE, WTW85439EP, 
WTG85231EE, WTR85V92ES, WTR83200ES, WPG23100ES

4242002761787 25 €
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Tabela de Preços - outubro 2024 Tabela de Preços - outubro 2024

Lave a loiça #LikeABosch

Máquinas de  
Lavar Loiça

Referência Principais Características Código EAN P. Tabela 
S/ IVA (€)

Modelo 
Antecessor OBS

Máquinas de Lavar e de Secar Roupa

Acessórios Extra - Roupa

WMZ20600 Cesto especial para máquinas de secar 4242002816814 35 €

WMZ20430 Chapa de isolamento para montagem sob bancada de 
máquinas de lavar roupa com tampo amovível

4242002418032 39 €
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Referência Principais Características Código EAN P. Tabela 
S/ IVA (€)

Modelo 
Antecessor OBS

Máquinas de Lavar Loiça

Máquinas de Lavar Loiça de Instalação Livre

SMS8TCI04E

SER8, aço antidedadas, Home Connect, Classe Energética 
A, 9,5 l, 42 dB, 14 talheres, sistema de secagem PerfectDry+ 
sistema de secagem Efficient Dry, 8 programas, 6 opções, 
sistema de Cestos MaxFlexPro com zona hidráulica 
ExtraClean, RackMatic, gaveta Vario Pro, display TFT, 
EmotionLight, cuba aço inox, 84,5 cm altura, 60 cm de largura

4242005498635 1 649 € SMS8TCI01E NOVO

SMS6ZCI10E

SER6, aço antidedadas, Home Connect, Classe Energética 
B, 9 l, 40 dB, 14 talheres, sistema de secagem PerfectDry, 6 
programas, 5 opções, sistema de cestos MaxFlex, RackMatic, 
gaveta Vario, display, cuba aço inox, 84,5 cm altura, 60 cm de 
largura

4242005447206 1 199 € NOVO

SMS6ZCW10E

SER6, branco, Home Connect, Classe Energética B, 9 l, 40 dB, 
14 talheres, sistema de secagem PerfectDry, 6 programas, 5 
opções, sistema de cestos MaxFlex, RackMatic, gaveta Vario, 
display, cuba aço inox, 84,5 cm altura, 60 cm de largura

4242005508884 1 089 € NOVO

SMS6ECI15E

SER6, aço antidedadas, Home Connect, Classe Energética A,  
9 l, 42 dB, 14 talheres, sistema de secagem Efficient Dry,  
6 programas, 5 opções, sistema de cestos MaxFlex com zona 
hidráulica ExtraClean, RackMatic, gaveta Vario, display, cuba 
aço inox, 84,5 cm altura, 60 cm de largura

4242005508877 1 149 € NOVO

SMS6ECW15E

SER6, branco, Home Connect, Classe Energética A, 9 l, 42 dB, 
14 talheres, sistema de secagem Efficient Dry, 6 programas, 
5 opções, sistema de cestos MaxFlex com zona hidráulica 
ExtraClean, RackMatic, gaveta Vario, display, cuba aço inox, 
84,5 cm altura, 60 cm de largura

4242005506422 1 049 € NOVO

SMS4ECI28E

SER4, aço antidedadas, Home Connect, Classe Energética A,  
9 l, 42 dB, 14 talheres, sistema de secagem Efficient Dry,  
6 programas, 5 opções, sistema de cestos MaxFlex, RackMatic, 
gaveta Vario, display, cuba aço inox, 84,5 cm altura, 60 cm de 
largura

4242005505340 1 049 € NOVO 
NOV-24

SMS4ECW28E

SER4, branco, Home Connect, Classe Energética A, 9 l, 42 dB, 
14 talheres, sistema de secagem Efficient Dry, 6 programas,  
5 opções, sistema de cestos MaxFlex, RackMatic, gaveta Vario, 
display, cuba aço inox, 84,5 cm altura, 60 cm de largura

4242005506804 939 € NOVO 
NOV-24

SMS4EMC06E

SER4, black inox, Home Connect, Classe Energética B, 9 
l, 42 dB, 14 talheres, sistema de secagem EfficientDry, 6 
programas, 5 opções, sistema de cestos VarioFlex, RackMatic, 
gaveta Vario, display, cuba aço inox, 84,5 cm de altura, 60 cm 
de largura

4242005434428 939 €

SMS4EMW06E

SER4, branco, Home Connect, Classe Energética B, 9 l, 42 dB, 
14 talheres, sistema de secagem EfficientDry, 6 programas, 5 
opções, sistema de cestos VarioFlex, RackMatic, gaveta Vario, 
display, cuba aço inox, 84,5 cm de altura, 60 cm de largura

4242005421213 819 €

Referência Principais Características Código EAN P. Tabela 
S/ IVA (€)

Modelo 
Antecessor OBS

Máquinas de Lavar Loiça

Máquinas de Lavar Loiça de Instalação Livre

SMS4EKI06E

SER4, aço antidedadas, Home Connect, Classe Energética 
B, 9 l, 42 dB, 13 talheres, sistema de secagem EfficientDry, 6 
programas, 5 opções, sistema de cestos VarioFlex, RackMatic, 
display, cuba aço inox, 84,5 cm de altura, 60 cm de largura

4242005387472 849 €

SMS4HMI07E

SER4, aço antidedadas, Home Connect, Classe Energética D, 
9 l, 42 dB, 14 talheres, 6 programas, 5 opções, sistema de 
cestos Vario, RackMatic, gaveta Vario, display, cuba aço inox, 
84,5 cm altura, 60 cm de largura

4242005386598 799 € SMS2HMI04E NOVO

SMS4HMW07E

SER4, branco, Home Connect, Classe Energética D, 9 l, 42 dB, 
14 talheres, 6 programas, 5 opções, sistema de cestos Vario, 
RackMatic, gaveta Vario, display, cuba aço inox, 84,5 cm altura, 
60 cm de largura

4242005508914 729 € SMS2HMW04E NOVO

SMS4HKI07E

SER4, aço antidedadas, Home Connect, Classe Energética D, 
9 l, 42 dB, 13 talheres, 6 programas, 5 opções, sistema de 
cestos Vario, display, cuba aço inox, 84,5 cm altura, 60 cm de 
largura

4242005388523 759 € SMS2HKI04E NOVO

SMS4HKW07E
SER4, branco, Home Connect, Classe Energética D, 9 l, 42 dB, 
13 talheres, 6 programas, 5 opções, sistema de cestos Vario, 
display, cuba aço inox, 84,5 cm altura, 60 cm de largura

4242005508907 679 € SMS2HKW04E NOVO

SMS4HTI03E

SER4, aço antidedadas, Home Connect, Classe Energética D, 
9 l, 46 dB, 13 talheres, 6 programas, 5 opções, sistema de 
cestos Vario, display, cuba polinox, 84,5 cm altura, 60 cm de 
largura

4242005500031 729 € SMS2HTI02E NOVO

SMS4HTW03E
SER4, branco, Home Connect, Classe Energética D, 9 l, 46 dB, 
13 talheres, 6 programas, 5 opções, sistema de cestos Vario, 
display, cuba polinox, 84,5 cm altura, 60 cm de largura

4242005500048 639 € SMS2HTW02E NOVO

SPS2HKW58E

SER2, branco, Home Connect, Classe Energética E, 8,9 l,  
46 dB, 10 talheres, 6 programas, 4 opções, sistema de cestos 
Vario, display, cuba aço inox, 84,5 cm de altura, 45 cm de 
largura

4242005424122 599 €

SKS6ITB00E
SER6, frontal vidro preto, Classe Energética E, 8 l, 49 dB,  
6 talheres, 6 programas, 4 opções, sistema de cestos Normal, 
display, cuba polinox, 45 cm de altura, 55,1 cm de largura

4242005498611 579 € NOVO
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Referência Principais Características Código EAN P. Tabela 
S/ IVA (€)

Modelo 
Antecessor OBS

Máquinas de Lavar Loiça

Máquinas de Lavar Loiça de Instalação Livre

SKS2ITW00E
SER2, branco, Classe Energética E, 8 l, 49 dB, 6 talheres, 6 
programas, 2 opções, sistema de cestos Normal, display, cuba 
polinox, 45 cm de altura, 55,1 cm de largura

4242005498758 525 € SKS62E32EU NOVO

Máquinas de Lavar Loiça Semi Integráveis

SMP4ECC71S

SER4, black inox, Home Connect, Classe Energética B, 9 
l, 42 dB, 14 talheres, sistema de secagem EfficientDry, 6 
programas, 4 opções, sistema de cestos MaxFlex com zona 
hidráulica ExtraClean, RackMatic, gaveta Vario, display, cuba 
aço inox, 81,5 cm de altura, 60 cm de largura

4242005452712 1 199 €

SMP4ECS71S

SER4, aço antidedadas, Home Connect, Classe Energética 
B, 9 l, 42 dB, 14 talheres, sistema de secagem EfficientDry, 6 
programas, 4 opções, sistema de cestos MaxFlex com zona 
hidráulica ExtraClean, RackMatic, gaveta Vario, display, cuba 
aço inox, 81,5 cm de altura, 60 cm de largura

4242005453795 1 149 €

Máquinas de Lavar Loiça Totalmente Integráveis

SMD8TCX04E

SER8, Home Connect, Classe Energética A, 9,5 l, 42 dB, 14 
talheres, sistema de secagem PerfectDry+sistema de secagem 
Efficient Dry, 8 programas, 6 opções, sistema de cestos 
MaxFlexPro com zona hidráulica ExtraClean, RackMatic, 
gaveta Vario Pro, OpenAssist - sistema de abertura de porta 
através de toque (móveis sem puxadores), display TFT, 
TimeLight, EmotionLight, cuba aço inox, 81,5 cm altura, 60 cm 
de largura

4242005482320 1 649 € SMD8TCX01E NOVO

SMT6ECX12E

SER6, Home Connect, Classe Energética B, 9 l, 42 dB, 14 
talheres, sistema de secagem EfficientDry, 8 programas, 
5 opções, sistema de cestos MaxFlex com zona hidráulica 
ExtraClean, RackMatic, gaveta Vario, porta com dobradiça 
deslizante VarioHinge, OpenAssist - sistema de abertura de 
porta através de toque (móveis sem puxadores), StatusLight, 
cuba aço inox, 81,5 cm de altura, 60 cm de largura

4242005506439 1 249 € SMT6ECX00E
NOVO 

NOV-24

SBV6ZCX10E

SER6, Home Connect, Classe Energética B, 9 l, 40 dB, 14 
talheres, sistema de secagem PerfectDry, 6 programas, 5 
opções, sistema de cestos Flex, RackMatic, gaveta Vario, 
TimeLight, cuba aço inox, 86,5 cm altura, 60 cm de largura

4242005498659 1 159 € NOVO

SMV6ZCX10E

SER6, Home Connect, Classe Energética B, 9 l, 40 dB, 14 
talheres, sistema de secagem PerfectDry, 6 programas, 5 
opções, sistema de cestos Flex, RackMatic, gaveta Vario, 
TimeLight, cuba aço inox, 81,5 cm altura, 60 cm de largura

4242005436484 1 099 € NOVO

SBH4ECX28E

SER4, Home Connect, Classe Energética A, 9 l, 42 dB, 14 
talheres, sistema de secagem Efficient Dry, 6 programas, 5 
opções, sistema de cestos Flex, RackMatic, gaveta Vario, porta 
com dobradiça deslizante VarioHinge, StatusLight, cuba aço 
inox, 86,5 cm altura, 60 cm de largura

4242005483013 1 049 € SBH4ECX21E NOVO

SMH4ECX28E

SER4, Home Connect, Classe Energética A, 9 l, 42 dB, 14 
talheres, sistema de secagem Efficient Dry, 6 programas, 5 
opções, sistema de cestos Flex, RackMatic, gaveta Vario, porta 
com dobradiça deslizante VarioHinge, StatusLight, cuba aço 
inox, 81,5 cm altura, 60 cm de largura

4242005483006 989 € SMH4ECX21E NOVO

Referência Principais Características Código EAN P. Tabela 
S/ IVA (€)

Modelo 
Antecessor OBS

Máquinas de Lavar Loiça

Máquinas de Lavar Loiça Totalmente Integráveis

SMV4ECX28E

SER4, Home Connect, Classe Energética A, 9 l, 42 dB, 14 
talheres, sistema de secagem Efficient Dry, 6 programas, 
5 opções, sistema de cestos Flex, RackMatic, gaveta Vario, 
InfoLight, cuba aço inox, 81,5 cm altura, 60 cm de largura

4242005484386 929 € SMV4ECX21E NOVO

SMV4ENX06E

SER4, Home Connect, Classe Energética B, 9 l, 42 dB, 13 
talheres, 6 programas, 5 opções, sistema de cestos VarioFlex, 
RackMatic,  3º cesto de loiça Extra Space, InfoLight, cuba aço 
inox, 81,5 cm altura, 60 cm de largura

4242005509362 879 € NOVO 
NOV-24

SMH4EVX08E

SER4, Home Connect, Classe Energética B, 9 l, 44 dB, 14 
talheres, sistema de secagem Efficient Dry, 6 programas, 5 
opções, sistema de cestos VarioFlex, RackMatic, gaveta Vario, 
porta com dobradiça deslizante VarioHinge, InfoLight, cuba 
polinox, 81,5 cm altura, 60 cm de largura

4242005479412 879 € SMV4EVX00E NOVO

SMV4EVX04E

SER4, Home Connect, Classe Energética D, 7 l, 46 dB, 13 
talheres, sistema de secagem Efficient Dry, 6 programas, 5 
opções, sistema de cestos VarioFlex, RackMatic, gaveta Vario, 
InfoLight, cuba polinox, 81,5 cm altura, 60 cm de largura

4242005450138 869 € NOVO

SBH4HVX03E

SER4, Home Connect, Classe Energética D, 9 l, 46 dB, 14 
talheres, 6 programas, 5 opções, sistema de cestos Vario, 
RackMatic, gaveta Vario, porta com dobradiça deslizante 
VarioHinge, InfoLight, cuba polinox, 86,5 cm altura, 60 cm de 
largura

4242005500055 869 € SBH4HVX00E NOVO

SMH4HVX03E

SER4, Home Connect, Classe Energética D, 9 l, 46 dB, 14 
talheres, 6 programas, 5 opções, sistema de cestos Vario, 
RackMatic, gaveta Vario, porta com dobradiça deslizante 
VarioHinge, InfoLight, cuba polinox, 81,5 cm altura, 60 cm de 
largura

4242005444731 809 € SMH4HTX00E NOVO

SMV4HVX03E

SER4, Home Connect, Classe Energética D, 9 l, 46 dB, 14 
talheres, 6 programas, 5 opções, sistema de cestos Vario, 
RackMatic, gaveta Vario, InfoLight, cuba polinox, 81,5 cm 
altura, 60 cm de largura

4242005440139 749 € SMV2HVX02E NOVO

SMV2ITX09E
SER2, Home Connect, Classe Energética E, 9,5 l, 46 dB, 13 
talheres, 5 programas, 5 opções, sistema de cestos Vario, 
InfoLight, cuba polinox, 81,5 cm altura, 60 cm de largura

4242005498765 679 € SMV2ITX18E NOVO

SPV2HKX42E
SER2, Home Connect, Classe Energética E, 8,9 l, 46 dB, 10 
talheres, 5 programas, 4 opções, sistema de cestos Vario, 
InfoLight, cuba aço inox, 81,5 cm de altura, 45 cm de largura

4242005415915 649 €
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Máquinas de Lavar Loiça Integráveis

SMI4ECS28E

SER4, aço antidedadas, Home Connect, Classe Energética A,  
9 l, 42 dB, 14 talheres, sistema de secagem Efficient Dry,  
6 programas, 5 opções, sistema de cestos MaxFlex, RackMatic, 
gaveta Vario, display, cuba aço inox, 81,5 cm altura, 60 cm de 
largura

4242005483044 959 € SMI4ECS21E NOVO

SMI4HVS00E

SER4, aço antidedadas, Home Connect, Classe Energética 
D, 9 l, 46 dB, 13 talheres, 6 programas, 5 opções, sistema 
de cestos Vario Flex, RackMatic, gaveta Vario, display, cuba 
polinox, 81,5 cm de altura, 60 cm de largura

4242005430581 799 €

Máquinas de Lavar Loiça Encastráveis

SCX6ITB00E
SER6, frontal vidro preto, Classe Energética E, 9 l, 47 dB, 8 
talheres, 6 programas, 4 opções, sistema de cestos Normal, 
display, cuba polinox, 60 cm de altura, 60 cm de largura

4242005498628 899 € NOVO

Acessórios Extra - Loiça

SMZ5100 Cesto de Talheres 4242002476247 19 €

SMZ2056 Acessórios máquinas lavar loiça 4242005165865 179 €

SGZ6RB04 3º cesto Extra Space Zone p/ loiça peq. 4242005216031 75 €

SGZ6DX03 Gaveta Vario para talheres e utensílios 4242005216055 45 €

Conserve #LikeABosch

Aparelhos de frio
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S/ IVA (€)

Modelo 
Antecessor OBS

Aparelhos de Frio

Frigoríficos Americanos

KAD93AIEP

SER6, Frigorífico Americano NoFrost, Dispensador de água 
e gelo, Ligação à rede de água, Portas em aço antidedadas, 
178,7 x 90,8 x 70,7 cm, 562 (371 + 191) litros, E, 324 kWh,  
42 dB, SN-T, 1 gaveta MultiBox, 1 gaveta adicional, Visor Digital, 
Super refrigeração, Super congelação, Iluminação LED, Alarme 
visual e sonoro de portas abertas, Suporte cromado para 
garrafas

4242005192229 2 599 €

Frigoríficos Combinados

KFD96APEA

SER6, Frigorífico combinado Multi Door NoFrost, Sistema 
MultiAirflow (metal), Ligação à rede de água, Home Connect, 
Portas em aço antidedadas, 183 x 91 x 73,1 cm, 574 (375 + 
199) litros, E, 327 kWh, 39 dB, SN-T, 1 gaveta VitaFresh XXL,  
1 gaveta VitaFresh 0ºC, Visor Digital, Super refrigeração, Super 
congelação, Iluminação LED, Alarme visual e sonoro de porta 
aberta, Dispensador automático de água e gelo

4242005372041 2 999 €

Frigoríficos Combinados

KFI96AXEA

SER6, Frigorífico combinado Multi Door NoFrost, Sistema 
MultiAirflow (metal), Depósito de água integrado de 4 litros, 
Home Connect, Portas BlackInox, 183 x 90,5 x 73.1 cm, 574 
(375 + 199) litros, E, 327 kWh, 39 dB, SN-T, 1 gaveta VitaFresh, 
1 gaveta VitaFresh 0ºC, Visor Digital, Super refrigeração, Super 
congelação, Iluminação LED, Alarme visual e sonoro de porta 
aberta, Dispensador de água e gelo

4242005377848 2 959 € NOVO

KFI96APEA

SER6, Frigorífico combinado Multi Door NoFrost, Sistema 
MultiAirflow (metal), Depósito de água integrado de 4 litros, 
Portas em aço antidedadas, 183 x 90,5 x 73.1 cm, 574  
(375 + 199) litros, E, 327 kWh, 39 dB, SN-T, 1 gaveta VitaFresh, 
1 gaveta VitaFresh 0ºC, Visor Digital, Super refrigeração, Super 
congelação, Iluminação LED, Alarme sonoro e visual de porta 
aberta, Dispensador de água e gelo

4242005377824 2 899 € NOVO

KMC85LBEA

SER4, Frigorífico combinado Multi Door NoFrost, Sistema 
MultiAirflow (branco brilhante), Portas em vidro preto, 189,5 x 
85 x 66,8 cm, 547 (324 + 223) litros, E, 322 kWh, 38 dB, SN-T, 
1 gaveta VitaFresh, 1 gaveta VitaFresh 0ºC, Visor Digital, Super 
refrigeração, Super congelação, Iluminação LED, Alarme visual 
e sonoro de porta aberta

4242005441891 2 585 €

KFN96APEA

SER4, Frigorífico combinado Multi Door NoFrost, Sistema 
MultiAirflow (metal), Home Connect, Portas em aço 
antidedadas, 183 x 91 x 73,1 cm, 605 (405 + 200) litros, E, 
333 kWh, 38 dB, SN-T, 1 gaveta VitaFresh, 1 gaveta VitaFresh 
0ºC, Visor Digital, Super refrigeração, Super congelação, 
Iluminação LED, Alarme visual e sonoro de portas abertas

4242005273300 2 255 €

KFN96VPEA

SER4, Frigorífico combinado Multi Door NoFrost, Sistema 
MultiAirflow (branco brilhante), Portas em aço antidedadas, 
183 x 91 x 73,1 cm, 605 (405 + 200) litros, E, 333 kWh, 38 dB, 
SN-T, 1 gaveta VitaFresh, 1 gaveta VitaFresh 0ºC, Visor Digital, 
Super refrigeração, Super congelação, Iluminação LED, Alarme 
visual e sonoro de portas abertas

4242005264568 2 155 €

KGN49LBCF

SER6, Combinado Twin NoFrost PerfectFit, Sistema 
MultiAirflow (metal), Portas em vidro preto, 203 x 70 x 66,7 cm, 
440 (311 + 129) litros, C, 178 kWh, 35 dB, SN-T, 2 circuitos de 
frio independentes, 1 gaveta VitaFresh XXL, 1 gaveta VitaFresh 
0ºC, Visor Led, Super refrigeração, Super congelação, 
Iluminação LED com SoftStart, Alarme sonoro e visual de porta 
frigorífico aberta, Suporte cromado para garrafas, FlexInterior, 
Puxadores verticais integrados

4242005291984 1 829 €

Referência Principais Características Código EAN P. Tabela 
S/ IVA (€)

Modelo 
Antecessor OBS

Aparelhos de Frio

Frigoríficos Combinados

KGB86XIEP

SER4, Combinado NoFrost PerfectFit, Sistema MultiAirflow, 
Portas em aço antidedadas, 186 x 86 x 81 cm, 631 (479 
+152) litros, E, 307 kWh, 40 dB, SN-T, 2 circuitos de frio 
independentes, 2 gavetas VitaFresh plus, 2 gavetas VitaFresh 
0ºC, Visor Led, Super refrigeração, Super congelação, 
Iluminação LED com SoftStart, Alarme visual e sonoro de 
portas abertas, Suporte plástico para garrafas, Congelador 
com gavetão deslizante, Puxadores verticais salientes

4242005327690 1 559 €

KGN86VIEA

SER4, Combinado NoFrost PerfectFit, Sistema MultiAirflow, 
Portas em aço antidedadas, 186 x 86 x 81 cm, 631 (479 
+152) litros, E, 307 kWh, 40 dB, SN-T, 2 circuitos de frio 
independentes, 2 gavetas VitaFresh plus, 2 gavetas VitaFresh 
0ºC, Visor Led, Super refrigeração, Super congelação, 
Iluminação LED, Alarme visual e sonoro de portas abertas, 
Suporte plástico para garrafas, Puxadores verticais integrados

4242005321056 1 429 €

KGN56XIDR

SER4, Combinado NoFrost PerfectFit, Sistema MultiAirflow, 
Portas em aço antidedadas, 193 x 70 x 80 cm, 508 (400 
+ 108) litros, D, 210 kWh, 39 dB, SN-T, 2 circuitos de frio 
independentes, 1 gaveta VitaFresh plus, 2 gavetas VitaFresh 
0ºC, Visor Led exterior, Super refrigeração, Super congelação, 
Iluminação LED com SoftStart, Alarme visual e sonoro de 
portas abertas, Suporte cromado para garrafas, Puxadores 
verticais salientes

4242005308286 1 469 € NOVO 
NOV-24

KGN49OXBT

SER4, Combinado GreenCollection NoFrost PerfectFit, 
Sistema MultiAirflow (branco brilhante), Portas BlackInox, 
203 x 70 x 66,7 cm, 440 (311 + 129) litros, B, 142 kWh, 35 dB, 
SN-T, 2 circuitos de frio independentes, 1 gaveta VitaFresh, 
1 gaveta VitaFresh 0ºC, Visor Led, Super refrigeração, Super 
congelação, Iluminação LED com SoftStart, Alarme visual e 
sonoro de portas abertas, Suporte cromado para garrafas, 
Puxadores verticais salientes

4242005378067 1 719 €

KGN497ICT

SER4, Combinado NoFrost PerfectFit, Sistema MultiAirflow 
(branco brilhante), Portas em aço antidedadas, 203 x 70 x  
66,7 cm, 440 (311 + 129) litros, C, 178 kWh, 35 dB, SN-T,  
2 circuitos de frio independentes, 1 gaveta VitaFresh,  
1 gaveta VitaFresh 0ºC, Visor Led, Super refrigeração, Super 
congelação, Iluminação LED com SoftStart, Alarme visual e 
sonoro de portas abertas, Suporte cromado para garrafas, 
Puxadores verticais salientes

4242005291069 1 429 €

KGN497LDF

SER4, Combinado NoFrost PerfectFit, Sistema MultiAirflow 
(branco brilhante), Portas inox look antidedadas, 203 x 70 x 
66,7 cm, 440 (311 + 129) litros, D, 223 kWh, 35 dB, SN-T,  
2 circuitos de frio independentes, 1 gaveta VitaFresh,  
1 gaveta VitaFresh 0ºC, Visor Led, Super refrigeração, Super 
congelação, Iluminação LED com SoftStart, Alarme visual e 
sonoro de portas abertas, Suporte cromado para garrafas, 
Puxadores verticais integrados

4242005292042 1 239 €

KGN49XIEA

SER4, Combinado NoFrost PerfectFit, Sistema MultiAirflow, 
Portas em aço antidedadas, 203 x 70 x 67 cm, 438 (330 
+ 108) litros, E, 259 kWh, 40 dB, SN-T, 2 circuitos de frio 
independentes, 1 gaveta VitaFresh, 2 gavetas VitaFresh 0ºC, 
Visor Led, Super refrigeração, Super congelação, Iluminação 
LED com SoftStart, Alarme visual e sonoro de portas 
abertas, Suporte cromado para garrafas, Puxadores verticais 
integrados

4242005161997 1 139 €

KGN49XLEA

SER4, Combinado NoFrost PerfectFit, Sistema MultiAirflow, 
Portas inox look antidedadas, 203 x 70 x 67 cm, 438 (330 
+ 108) litros, E, 259 kWh, 40 dB, SN-T, 2 circuitos de frio 
independentes, 1 gaveta VitaFresh, 2 gavetas VitaFresh 0ºC, 
Visor Led, Super refrigeração, Super congelação, Iluminação 
LED com SoftStart, Alarme visual e sonoro de portas abertas, 
Suporte plástico para garrafas, Puxadores verticais integrados

4242005162963 1 099 €

KGN49XWEA

SER4, Combinado NoFrost PerfectFit, Sistema MultiAirflow, 
Branco, 203 x 70 x 67 cm, 438 (330 + 108) litros, E, 259 kWh, 
40 dB, SN-T, 2 circuitos de frio independentes, 1 gaveta 
VitaFresh, 2 gavetas VitaFresh 0ºC, Visor Led, Super 
refrigeração, Super congelação, Iluminação LED com 
SoftStart, Alarme visual e sonoro de portas abertas, Suporte 
cromado para garrafas, Puxadores verticais integrados

4242005209934 1 049 €
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KGN39AIAT

SER6, Combinado Twin NoFrost PerfectFit, Sistema 
MultiAirflow (metal), Portas em aço antidedadas, 203 x 60 x 
66,5 cm, 363 (260 + 103) litros, A, 104 kWh, 29 dB, SN-T,  
2 circuitos de frio independentes, 1 gaveta VitaFresh XXL,  
1 gaveta VitaFresh 0ºC, Visor Led exterior, Super refrigeração, 
Super congelação, Iluminação LED com SoftStart, Alarme 
sonoro e visual de porta aberta, Suporte cromado para 
garrafas, FlexInterior, Puxadores verticais salientes

4242005325443 1 779 €

KGN392LAF

SER4, Combinado Twin NoFrost PerfectFit, Sistema 
MultiAirflow (branco brilhante), Portas inox look antidedadas, 
203 x 60 x 66,5 cm, 363 (260 + 103) litros, A, 104 kWh, 29 dB, 
SN-T, 2 circuitos de frio independentes, 1 gaveta VitaFresh XXL, 
1 gaveta VitaFresh 0ºC, Visor Led, Super refrigeração, Super 
congelação, Iluminação LED com SoftStart, Alarme sonoro 
e visual de porta frigorífico aberta, Suporte cromado para 
garrafas, Puxadores verticais integrados

4242005425587 1 585 €

KGN39LBCF

SER6, Combinado Twin NoFrost PerfectFit, Sistema 
MultiAirflow (metal), Portas em vidro preto, 203 x 60 x 66,5 cm, 
363 (260 + 103) litros, C, 162 kWh, 35 dB, SN-T, 2 circuitos de 
frio independentes, 1 gaveta VitaFresh XXL, 1 gaveta VitaFresh 
0ºC, Visor Led, Super refrigeração, Super congelação, 
Iluminação LED com SoftStart, Alarme sonoro e visual de porta 
frigorífico aberta, Suporte cromado para garrafas, FlexInterior, 
Puxadores verticais integrados

4242005274161 1 539 €

KGN39AIBT

SER6, Combinado Twin NoFrost PerfectFit, Sistema 
MultiAirflow (metal), Portas em aço antidedadas, 203 x 60 x 
66,5 cm, 363 (260 + 103) litros, B, 129 kWh, 33 dB, SN-T,  
2 circuitos de frio independentes, 1 gaveta VitaFresh XXL,  
1 gaveta VitaFresh 0ºC, Visor Led, Super refrigeração, Super 
congelação, Iluminação LED com SoftStart, Alarme sonoro e 
visual de porta aberta, Suporte cromado para garrafas, 
FlexInterior, Puxadores verticais salientes

4242005253326 1 449 €

KGN39VIBT

SER4, Combinado Twin NoFrost PerfectFit, Sistema 
MultiAirflow (branco brilhante), Portas em aço antidedadas, 
203 x 60 x 66,5 cm, 363 (260 + 103) litros, B, 129 kWh, 33 dB, 
SN-T, 2 circuitos de frio independentes, 1 gaveta VitaFresh XXL, 
1 gaveta VitaFresh 0ºC, Visor Led, Super refrigeração, Super 
congelação, Iluminação LED com SoftStart, Alarme sonoro 
e visual de porta aberta, Suporte cromado para garrafas, 
Puxadores verticais salientes

4242005292066 1 299 € NOVO 
NOV-24

KGN397ICT

SER4, Combinado Twin NoFrost PerfectFit, Sistema 
MultiAirflow (branco brilhante), Portas em aço antidedadas, 
203 x 60 x 66,5 cm, 363 (260 + 103) litros, C, 162 kWh, 35 dB, 
SN-T, 2 circuitos de frio independentes, 1 gaveta VitaFresh XXL, 
1 gaveta VitaFresh 0ºC, Visor Led, Super refrigeração, Super 
congelação, Iluminação LED com SoftStart, Alarme sonoro 
e visual de porta frigorífico aberta, Suporte cromado para 
garrafas, Puxadores verticais salientes

4242005274130 1 279 €

KGN39VIDA

SER4, Combinado NoFrost PerfectFit, Sistema MultiAirflow, 
Portas em aço antidedadas, 203 x 60 x 66 cm, 368 (279 + 89) 
litros, D, 191 kWh, 36 dB, SN-T, 2 circuitos de frio 
independentes, 1 gaveta VitaFresh, 2 gavetas VitaFresh 0ºC, 
Visor Led, Super refrigeração, Super congelação, Iluminação 
LED com SoftStart, Alarme visual e sonoro de portas abertas, 
Suporte cromado para garrafas, Puxadores verticais 
integrados

4242005185092 1 039 €

KGN39VWDA

SER4, Combinado NoFrost PerfectFit, Sistema MultiAirflow, 
Branco, 203 x 60 x 66 cm, 368 (279 + 89) litros, D, 191 kWh,  
36 dB, SN-T, 2 circuitos de frio independentes, 1 gaveta 
VitaFresh, 2 gavetas VitaFresh 0ºC, Visor Led, Super 
refrigeração, Super congelação, Iluminação LED com 
SoftStart, Alarme visual e sonoro de portas abertas, Suporte 
cromado para garrafas, Puxadores verticais integrados

4242005195992 949 € NOVO 
NOV-24

KGN39VWEA

SER4, Combinado NoFrost PerfectFit, Sistema MultiAirflow, 
Branco, 203 x 60 x 66 cm, 368 (279 + 89) litros, E, 238 kWh,  
39 dB, SN-T, 2 circuitos de frio independentes, 1 gaveta 
VitaFresh, 2 gavetas VitaFresh 0ºC, Visor Led, Super 
refrigeração, Super congelação, Iluminação LED com 
SoftStart, Alarme visual e sonoro de portas abertas, Suporte 
cromado para garrafas, Puxadores verticais integrados

4242005168378 839 €  

Referência Principais Características Código EAN P. Tabela 
S/ IVA (€)

Modelo 
Antecessor OBS

Aparelhos de Frio

Frigoríficos Combinados

KGN36VIBT

SER4, Combinado Twin NoFrost PerfectFit, Sistema 
MultiAirflow (branco brilhante), Portas em aço antidedadas, 
186 x 60 x 66,5 cm, 321 (218 + 103) litros, B, 127 kWh, 33 dB, 
SN-T, 2 circuitos de frio independentes, 1 gaveta VitaFresh XXL, 
1 gaveta VitaFresh 0ºC, Visor Led, Super refrigeração, Super 
congelação, Iluminação LED com SoftStart, Alarme sonoro 
e visual de porta frigorífico aberta, Suporte cromado para 
garrafas, Puxadores verticais salientes

4242005433926 1 229 €

KGN367ICT

SER4, Combinado Twin NoFrost PerfectFit, Sistema 
MultiAirflow (branco brilhante), Portas em aço antidedadas, 
186 x 60 x 66,5 cm, 321 (218 + 103) litros, C, 159 kWh, 35 dB, 
SN-T, 2 circuitos de frio independentes, 1 gaveta VitaFresh XXL, 
1 gaveta VitaFresh 0ºC, Visor Led, Super refrigeração, Super 
congelação, Iluminação LED com SoftStart, Alarme sonoro 
e visual de porta frigorífico aberta, Suporte cromado para 
garrafas, Puxadores verticais salientes

4242005281497 1 159 €

KGN366ICF

SER4, Combinado NoFrost PerfectFit, Sistema MultiAirflow, 
Portas em aço antidedadas, 186 x 60 x 66 cm, 326 (237 + 89) 
litros, C, 153 kWh, 36 dB, SN-T, 2 circuitos de frio 
independentes, 1 gaveta VitaFresh XXL, 1 gaveta VitaFresh 0ºC, 
Visor Led, Super refrigeração, Super congelação, Iluminação 
LED com SoftStart, Alarme sonoro e visual de porta frigorífico 
aberta, Suporte cromado para garrafas, Puxadores verticais 
integrados

4242005346202 1 129 €  

KGN36VIEA

SER4, Combinado NoFrost PerfectFit, Sistema MultiAirflow, 
Portas em aço antidedadas, 186 x 60 x 66 cm, 326 (237 + 89) 
litros, E, 238 kWh, 39 dB, SN-T, 2 circuitos de frio 
independentes, 1 gaveta VitaFresh, 2 gavetas VitaFresh 0ºC, 
Visor Led, Super refrigeração, Super congelação, Iluminação 
LED com SoftStart, Alarme visual e sonoro de portas abertas, 
Suporte cromado para garrafas, Puxadores verticais 
integrados

4242005196029 889 €

KGN36VWDA

SER4, Combinado NoFrost PerfectFit, Sistema MultiAirflow, 
Branco, 186 x 60 x 66 cm, 326 (237 + 89) litros, D, 191 kWh,  
36 dB, SN-T, 2 circuitos de frio independentes, 1 gaveta 
VitaFresh, 2 gavetas VitaFresh 0ºC, Visor Led, Super 
refrigeração, Super congelação, Iluminação LED com 
SoftStart, Alarme visual e sonoro de portas abertas, Suporte 
cromado para garrafas, Puxadores verticais integrados

4242005207497 879 € NOVO 
NOV-24

KGN36VWEA

SER4, Combinado NoFrost PerfectFit, Sistema MultiAirflow, 
Branco, 186 x 60 x 66 cm, 326 (237 + 89) litros, E, 238 kWh,  
39 dB, SN-T, 2 circuitos de frio independentes, 1 gaveta 
VitaFresh, 2 gavetas VitaFresh 0ºC, Visor Led, Super 
refrigeração, Super congelação, Iluminação LED com 
SoftStart, Alarme visual e sonoro de portas abertas, Suporte 
cromado para garrafas, Puxadores verticais integrados

4242005196036 799 €

KGN36NLEA

SER2, Combinado NoFrost PerfectFit, Sistema MultiAirflow, 
Portas inox look antidedadas, 186 x 60 x 66 cm, 302 (215 + 
87) litros, E, 239 kWh, 42 dB, SN-T, 1 gaveta MultiBox, Visor 
Led, Super congelação, Iluminação LED com SoftStart, 
Alarme visual e sonoro de portas abertas, Puxadores verticais 
integrados

4242005191239 799 €

KGV36VIEAS

SER4, Combinado LowFrost, Portas em aço antidedadas,  
186 x 60 x 65 cm, 308 (214 + 94) litros, E, 233 kWh, 39 dB,  
SN-T, 1 gaveta VitaFresh, Visor Led, Super congelação, 
Iluminação LED, Suporte cromado para garrafas, Puxadores 
verticais integrados

4242005197583 799 € ACABA 
DEZ-24

KGN36NWEA

SER2, Combinado NoFrost PerfectFit, Sistema MultiAirflow, 
Branco, 186 x 60 x 66 cm, 305 (216 + 89) litros, E, 239 kWh, 
42 dB, SN-T, 1 gaveta MultiBox, Visor Led, Super congelação, 
Iluminação LED com SoftStart, Alarme visual e sonoro de 
portas abertas, Puxadores horizontais integrados

4242005196708 749 €
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S/ IVA (€)

Modelo 
Antecessor OBS

Aparelhos de Frio

Frigoríficos Combinados

KGN33NLEB

SER2, Combinado NoFrost PerfectFit, Sistema MultiAirflow, 
Portas inox look antidedadas, 176 x 60 x 66 cm, 282 (193 + 
89) litros, E, 237 kWh, 42 dB, SN-T, 1 gaveta MultiBox, Visor 
Led, Super congelação, Iluminação LED com SoftStart, Alarme 
visual e sonoro de portas abertas, Puxadores horizontais 
integrados

4242005196494 759 €

KGN33NWEB

SER2, Combinado NoFrost PerfectFit, Sistema MultiAirflow, 
Branco, 176 x 60 x 66 cm, 282 (193 + 89) litros, E, 237 kWh, 
42 dB, SN-T, 1 gaveta MultiBox, Visor Led, Super congelação, 
Iluminação LED com SoftStart, Alarme visual e sonoro de 
portas abertas, Puxadores horizontais integrados

4242005196517 699 €

KGV36VWEAS

SER4, Combinado LowFrost, Branco, 186 x 60 x 65 cm, 308 
(214 + 94) litros, E, 233 kWh, 39 dB, SN-T, 1 gaveta VitaFresh, 
Visor Led, Super congelação, Iluminação LED, Suporte 
cromado para garrafas, Puxadores verticais integrados

4242005197415 699 € ACABA 
DEZ-24

Garrafeiras

KWK36ABGA

SER6, Garrafeira 186 x 60 x 61 cm, Preto / vidro, 370 litros, G, 
155 kWh, 38 dB, SN-ST, 2 zonas de temperatura, Temperatura 
regulável entre 7ºC a 19ºC, Capacidade máx. p/ 199 garrafas 
de 0,75l, Visor Digital, Alarme sonoro e ótico de porta aberta, 
Modo de apresentação, Iluminação LED, Iluminação On/Off, 
10 prateleiras, das quais 8 de madeira e 1 extensível, Porta de 
vidro triplo com proteção UV

4242005193561 2 309 €

KUW20VHF0

SER6, Garrafeira 82 x 30 x 55 cm, Preto / vidro, 58 litros, F, 
100 kWh, 38 dB, SN-ST, 1 zona de temperatura, Temperatura 
regulável entre 5ºC a 20ºC, Capacidade máx. p/ 21 garrafas 
de 0,75l, Visor Digital, Alarme sonoro e ótico, Modo de 
apresentação, Iluminação LED, Iluminação On/Off, 3 
prateleiras de madeira, Porta de vidro triplo com proteção UV

4242005265480 1 019 €

Frigoríficos & Congeladores - 1 porta

KSF36PIDP

SER8, Frigorífico de 1 porta NoFrost, 186 x 60 x 65 cm, Portas 
em aço antidedadas, 309 litros, D, 122 kWh, 41 dB, SN-T, 2 
circuitos de frio independentes, Zona VitaFresh Pro 0ºC, Visor 
Digital, Alarme sonoro de porta aberta, Super refrigeração, 
Iluminação LED, Prateleira FlexShelf

4242005134663 1 349 €

KSV36AIDP

SER6, Frigorífico de 1 porta Ventilado, 186 x 60 x 65 cm, 
Portas em aço antidedadas, 346 litros, D, 93 kWh, 39 dB, 
SN-T, 1 gaveta VitaFresh plus, 1 gaveta adicional, Visor Digital, 
Alarme sonoro de porta aberta, Super refrigeração, Iluminação 
LED, Suporte cromado para garrafas, Conjunto SBS com 
GSN36AIEP (kit de união KSZ39AL00)

4242005222186 1 309 €

KSV36AWEP

SER6, Frigorífico de 1 porta Ventilado, 186 x 60 x 65 cm, 
Branco, 346 litros, E, 116 kWh, 39 dB, SN-T, 1 gaveta VitaFresh 
plus, 1 gaveta adicional, Visor Digital, Alarme sonoro de porta 
aberta, Super refrigeração, Iluminação LED, Suporte cromado 
para garrafas, Conjunto SBS com GSN36AWEP (kit de união 
KSZ39AW00)

4242005216123 1 029 €

Referência Principais Características Código EAN P. Tabela 
S/ IVA (€)

Modelo 
Antecessor OBS

Aparelhos de Frio

Frigoríficos & Congeladores - 1 porta

KSV36FIEP

SER4, Frigorífico de 1 porta Ventilado, 186 x 60 x 65 cm, Portas 
em aço antidedadas, 346 litros, E, 116 kWh, 39 dB, SN-T, 1 
gaveta VitaFresh, Visor Led, Super refrigeração, Iluminação 
LED, Suporte cromado para garrafas, Conjunto SBS com 
GSN36VIEP (kit de união KSZ39AL00)

4242005202065 1 149 €

KSV33VLEP

SER4, Frigorífico de 1 porta Ventilado, 176 x 60 x 65 cm, Portas 
inox look antidedadas, 324 litros, E, 113 kWh, 39 dB, SN-T,  
1 gaveta VitaFresh, Visor Led, Super refrigeração, Iluminação 
LED, Suporte cromado para garrafas, Conjunto SBS com 
GSN33VIEP (kit de união KSZ39AL00)

4242005205707 1 059 €

KSV33VWEP

SER4, Frigorífico de 1 porta Ventilado, 176 x 60 x 65 cm, 
Branco, 324 litros, E, 113 kWh, 39 dB, SN-T, 1 gaveta VitaFresh, 
Visor Led, Super refrigeração, Iluminação LED, Suporte 
cromado para garrafas, Conjunto SBS com GSN33VWEP (kit 
de união KSZ39AW00)

4242005205714 939 €

GSN36AIEP

SER6, Congelador vertical NoFrost, 2 gavetas BigBox, 
Portas em aço antidedadas, 186 x 60 x 65 cm, 242 litros, 
E, 234 kWh, 39 dB, SN-T, Visor Digital, Super congelação, 
Iluminação LED, Alarme sonoro de porta aberta, Conjunto 
SBS com KSV36AIDP, KSV36AIEP ou KSF36PIDP (kit de união 
KSZ39AL00)

4242005161218 1 229 €

GSN36AWEP

SER6, Congelador vertical NoFrost, 2 gavetas BigBox, Branco, 
186 x 60 x 65 cm, 242 litros, E, 234 kWh, 39 dB, SN-T, Visor 
Digital, Super congelação, Iluminação LED, Alarme sonoro de 
porta aberta, Conjunto SBS com KSV36AWEP (kit de união 
KSZ39AW00)

4242005224432 1 059 €

GSN36VIEP

SER4, Congelador vertical NoFrost, 2 gavetas BigBox, Portas 
em aço antidedadas, 186 x 60 x 65 cm, 242 litros, E, 234 kWh, 
39 dB, SN-T, Visor Led, Super congelação, Alarme sonoro de 
porta aberta, Conjunto SBS com KSV36FIEP (kit de união 
KSZ39AL00)

4242005388516 1 189 €

GSN33VLEP

SER4, Congelador vertical NoFrost, 1 gaveta BigBox, Portas 
inox look antidedadas, 176 x 60 x 65 cm, 225 litros, E, 229 kWh, 
39 dB, SN-T, Visor Led, Super congelação, Alarme sonoro de 
porta aberta, Conjunto SBS com KSV33VIEP (kit de união 
KSZ39AL00)

4242005247974 1 095 €

GSN33VWEP

SER4, Congelador vertical NoFrost, 1 gaveta BigBox, Branco, 
176 x 60 x 65 cm, 225 litros, E, 229 kWh, 39 dB, SN-T, Visor 
Led, Super congelação, Alarme sonoro de porta aberta, 
Conjunto SBS com KSV33VWEP (kit de união KSZ39AW00)

4242005247752 979 €
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Frio de Integrar

KIN86ADD0

SER6, Combinado integrável NoFrost (congelador) / 
EcoAirflow (frigorífico), 177,2 x 55,8 x 54,5 cm, Porta Fixa, 
260 (184 + 76) litros, D, 186 kWh, 35 dB, SN-ST, 2 circuitos 
de frio independentes, 1 gaveta VitaFresh, 1 gaveta VitaFresh 
0ºC, Visor Led, Alarme óptico e sonoro de porta aberta, Super 
refrigeração, Super congelação, Iluminação LED, Suporte 
cromado para garrafas

4242005356614 1 599 €  

KIS86AFE0

SER6, Combinado integrável LowFrost, 177,2 x 55,8 x 54,5 cm, 
Porta Fixa, 266 (192 + 74) litros, E, 219 kWh, 36 dB, SN-ST,  
2 circuitos de frio independentes, 1 gaveta VitaFresh plus, 
Visor Digital, Alarme sonoro de portas abertas, Super 
refrigeração, Super congelação, Iluminação LED, Suporte 
cromado para garrafas

4242005188536 1 289 €

KBN96VFE0

SER4, Combinado integrável XXL NoFrost (congelador) / 
EcoAirflow (frigorífico), 193,5 x 70,8 x 54,8 cm, Porta Fixa, 
383 (285 + 98) litros, E, 256 kWh, 34 dB, SN-ST, 2 circuitos 
de frio independentes, 1 gaveta VitaFresh, 1 gaveta VitaFresh 
0ºC, Visor Led, Alarme óptico e sonoro de porta aberta, 
Super refrigeração, Super congelação, Iluminação LED com 
SoftStart, Suporte cromado para garrafas, Home Connect

4242005351039 1 759 €

KBN96VSE0

SER4, Combinado integrável XXL NoFrost (congelador) /  
EcoAirflow (frigorífico), 193,5 x 70,8 x 54,8 cm, Porta 
Deslizante, 383 (285 + 98) litros, E, 256 kWh, 34 dB, SN-ST,  
2 circuitos de frio independentes, 1 gaveta VitaFresh, 1 gaveta 
VitaFresh 0ºC, Visor Led, Alarme óptico e sonoro de porta 
aberta, Super refrigeração, Super congelação, Iluminação LED 
com SoftStart, Suporte cromado para garrafas, Home Connect

4242005399659 1 669 €

KIN96VFD0

SER4, Combinado integrável XXL NoFrost (congelador) / 
EcoAirflow (frigorífico), 193,5 x 55,8 x 54,8 cm, Porta Fixa, 
289 (214 + 75) litros, D, 184 kWh, 35 dB, SN-ST, 2 circuitos 
de frio independentes, 1 gaveta VitaFresh, 1 gaveta VitaFresh 
0ºC, Visor Led, Alarme óptico e sonoro de porta aberta, Super 
refrigeração, Super congelação, Iluminação LED, Suporte 
cromado para garrafas

4242005359493 1 699 €

KIN86VSE0

SER4, Combinado integrável NoFrost (congelador) / 
EcoAirflow (frigorífico), 177,2 x 54,1 x 54,8 cm, Porta 
Deslizante, 260 (184+76) litros, E, 234 kWh, 35 dB, SN-ST,  
1 gaveta VitaFresh, 1 gaveta VitaFresh 0ºC, Visor Led, Alarme 
óptico e sonoro de porta aberta, Super congelação, Iluminação 
LED, Suporte cromado para garrafas

4242005264636 1 269 €

KIV86VSE0

SER4, Combinado integrável LowFrost (congelador) / 
EcoAirflow (frigorífico), 177,2 x 54,1 x 54,8 cm, Porta 
Deslizante, 267 (183 + 84) litros, E, 229 kWh, 35 dB, SN-ST,  
1 gaveta VitaFresh, Visor Led, Alarme sonoro  de porta aberta, 
Super congelação, Iluminação LED, Suporte cromado para 
garrafas

4242005241910 1 049 €

Referência Principais Características Código EAN P. Tabela 
S/ IVA (€)

Modelo 
Antecessor OBS

Aparelhos de Frio

Frio de Integrar

KIN86NSE0

SER2, Combinado integrável NoFrost (congelador) / 
EcoAirflow (frigorífico), 177,2 x 54,1 x 54,8 cm, Porta 
Deslizante, 260 (184+76) litros, E, 234 kWh, 35 dB, SN-ST,  
1 gaveta Multibox, Visor Led, Alarme óptico e sonoro de porta 
aberta, Super congelação, Iluminação LED

4242005433056 1 169 €

KIV86NSE0

SER2, Combinado integrável LowFrost (congelador) / 
EcoAirflow (frigorífico), 177,2 x 54,1 x 54,8 cm, Porta 
Deslizante, 267 (183 + 84) litros, E, 229 kWh, 35 dB, SN-ST,  
1 gaveta MultiBox, Visor Led, Alarme sonoro  de porta aberta, 
Super congelação, Iluminação LED

4242005431045 929 €

KIL82VFE0

SER4, Frigorífico integrável c/ compartimento de congelação 
177,2 x 54,1 x 54,8 cm, Ventilado, Porta Fixa, 286 (246 + 34) 
litros, E, 177 kWh, 39 dB, SN-ST, 2 gavetas MultiBox XXL, 
Visor Led, Alarme sonoro e óptico de porta aberta, Super 
refrigeração, Iluminação LED, Suporte cromado para garrafas, 
Conjunto SBS com GIN81VEE0

4242005382767 1 129 €

KIR81ADD0

SER6, Frigorífico integrável Ventilado, 177,2 x 55,8 x 54,8 cm, 
Porta Fixa SoftClose, 310 litros, D, 91 kWh, 35 dB, SN-ST, 
1 gaveta VitaFresh 0ºC; 1 gaveta VitaFresh XXL, 1 gaveta 
MultiBox XXL, Visor Led, Alarme sonoro e óptico de porta 
aberta, Super refrigeração, Iluminação LED, Suporte cromado 
para garrafas, Conjunto SBS com GIN81ACE0

4242005371976 1 199 €

KIR81VFE0

SER4, Frigorífico integrável Ventilado, 177,2 x 54,1 x 54,8 cm, 
Porta Fixa, 310 litros, E, 114 kWh, 39 dB, SN-ST, 2 gavetas 
MultiBox XXL, Visor Led, Alarme sonoro e óptico de porta 
aberta, Super refrigeração, Iluminação LED, Suporte cromado 
para garrafas, Conjunto SBS com GIN81VEE0

4242005383108 1 099 €

KUL22VFD0

SER4, Frigorífico integrável 82 x 59,8 x 54,8 cm, Porta Fixa, 
110 (17 + 93) litros, D, 119 kWh, 35 dB, SN-T, Compartimento 
de congelação, 1 compartimento de conservação, Visor Led, 
Alarme sonoro e óptico de porta aberta, Super refrigeração, 
Iluminação LED com SoftStart, Home Connect

4242005389629 779 €

KUW21AHG0

SER6, Garrafeira 81,8 x 59,8 x 58,1 cm, Preto / vidro, 108 
litros, G, 130 kWh, 38 dB, SN-ST, 2 zonas de temperatura, 
Temperatura regulável entre 5ºC a 20ºC, Capacidade máx. 
p/ 44 garrafas de 0,75l, Visor Digital, Alarme sonoro e óptico 
de porta aberta, Modo de apresentação, Iluminação LED, 
Iluminação On/Off, Suporte cromado para garrafas, Porta de 
vidro triplo com proteção UV

4242005196135 1 599 €

GIN81ACE0

SER6, Congelador integrável NoFrost, 177,2 x 55,8 x 54,5 cm, 
Porta Fixa SoftClose, 212 litros, E, 235 kWh, 35 dB, SN-T, Visor 
Digital, Alarme sonoro de porta aberta, Super congelação, 
Conjunto SBS com KIR81ADD0, 2 gavetas BigBox

4242005422074 1 395 €

GIN81VEE0

SER4, Congelador integrável NoFrost, 177,2 x 55,8 x 54,5 cm, 
Porta Fixa, 212 litros, E, 235 kWh, 35 dB, SN-T, Visor Digital, 
Alarme sonoro de porta aberta, Super congelação, Conjunto 
SBS com KIR81VFE0 ou KIL82VFE0, 2 gavetas BigBox

4242005422081 1 299 €
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Acessórios Frio

KSZ39AL00

Friso união side-by-side inox look. KSF36PIDP+GSN36AIEP, 
KSV36AIDP+GSN36AIEP, KSV36AIEP+GSN36AIEP, 
KSV36FIEP+GSN36VIEP, KSV33VLEP+GSN33VLEP. 
Adicionalmente p/ colocar combinados NoFrost PerfectFit, c/ 
puxadores salientes, c/ portas aço antidedadas ou portas inox 
look em side-by-side

4242002961156 29 €

KSZ39AW00

Friso união side-by-side branco. KSV36AWEP+GSN36AWEP, 
KSV33VWEP + GSN33VWEP. Adicionalmente p/ colocar 
combinados NoFrost PerfectFit, c/ puxadores salientes, 
brancos em side-by-side

4242002961170 29 €

KSZB0S00

Acessório opcional para colocar nas dobradiças, com a 
finalidade de suportar portas do móvel com mais peso. Válido 
para KIN96VFD0 (suporta portas com peso até 20 kg cada) 
KIR81ADD0 e GIN81ACE0 (suporta portas com peso até 26 kg)

4242005329847 49 €

KSZB6R00 Suporte para garrafas. Válido para combinados de encastre 
SER2 e SER4

4242005272150 20 €

Cozinha saudável #LikeABosch

Fornos e  
Micro-ondas
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Modelo 
Antecessor OBS

Fornos & Micro-ondas

Fornos integráveis

HSG7584B1

SER8, Forno multifunções FullSteam (Steam Plus 120ºC),  
60 cm, vidro preto, 71 litros, A+, TFT-Touchdisplay Pro (160mm 
x 70mm), Home Connect, 23 modos de aquecimento, Função 
Assist (assistente de cozinha), PerfectBake Plus, PerfectRoast 
Plus, Função Air Fry (tabuleiro especial HEZ629070 disponível 
como acessório), limpeza EcoClean Direct (teto, parede 
posterior e paredes laterais) & assistente de limpeza, 
SoftClose&SoftOpen, porta com 3 vidros CoolTouch, relógio 
eletrónico (horas, alarme, programação de início e fim de 
cozedura), iluminação LED

4242005327232 2 019 €

HSG7361B1

SER8, Forno multifunções FullSteam (Steam Plus 120ºC),  
60 cm, vidro preto, 71 litros, A+, TFT-Touchdisplay Plus (65mm 
x 65mm), Home Connect, 21 modos de aquecimento, Função 
Assist (assistente de cozinha), Função Air Fry (tabuleiro 
especial HEZ629070 disponível como acessório), limpeza 
EcoClean (parede posterior) & assistente de limpeza, 
SoftClose&SoftOpen, porta com 3 vidros CoolTouch, relógio 
eletrónico (horas, alarme, programação de início e fim de 
cozedura), iluminação LED

4242005327188 1 745 €

HSG7361W1

SER8, Forno multifunções FullSteam (Steam Plus 120ºC), 
60 cm, vidro branco, 71 litros, A+, TFT-Touchdisplay Plus 
(65mm x 65mm), Home Connect, 21 modos de aquecimento, 
Função Assist (assistente de cozinha), Função Air Fry 
(tabuleiro especial HEZ629070 disponível como acessório), 
limpeza EcoClean (parede posterior) & assistente de limpeza, 
SoftClose&SoftOpen, porta com 3 vidros CoolTouch, relógio 
eletrónico (horas, alarme, programação de início e fim de 
cozedura), iluminação LED

4242005327195 1 745 €

HRG7784B1

SER8, Forno multifunções AddedSteam (adição de vapor),  
60 cm, vidro preto, 71 litros, A+, TFT-Touchdisplay Pro (160mm 
x 70mm), Home Connect, 22 modos de aquecimento, Função 
Assist (assistente de cozinha), PerfectBake Plus, PerfectRoast 
Plus, Função Air Fry (tabuleiro especial HEZ629070 disponível 
como acessório) e Crisp Finish, limpeza pirolítica & assistente 
de limpeza, SoftClose&SoftOpen, porta com 4 vidros 
CoolTouch, relógio eletrónico (horas, alarme, programação de 
início e fim de cozedura), iluminação LED

4242005327126 1 999 €

HRG7761B1

SER8, Forno multifunções AddedSteam (adição de vapor),  
60 cm, vidro preto, 71 litros, A+, TFT-Touchdisplay Plus (65mm 
x 65mm), Home Connect, 20 modos de aquecimento, Função 
Assist (assistente de cozinha), Função Air Fry (tabuleiro 
especial HEZ629070 disponível como acessório), limpeza 
pirolítica & assistente de limpeza, SoftClose&SoftOpen, porta 
com 4 vidros CoolTouch, relógio eletrónico (horas, alarme, 
programação de início e fim de cozedura), iluminação LED

4242005327072 1 579 €

HRG7361B1

SER8, Forno multifunções AddedSteam (adição de vapor), 60 
cm, vidro preto, 71 litros, A+, TFT-Touchdisplay Plus (65mm x 
65mm), Home Connect, 20 modos de aquecimento, Função 
Assist (assistente de cozinha), Função Air Fry (tabuleiro 
especial HEZ629070 disponível como acessório), limpeza 
EcoClean (parede posterior) & assistente de limpeza, 
SoftClose&SoftOpen, porta com 3 vidros CoolTouch, relógio 
eletrónico (horas, alarme, programação de início e fim de 
cozedura), iluminação LED

4242005327065 1 429 € NOVO

HBG7764B1

SER8, Forno multifunções, 60 cm, vidro preto, 71 litros, A+, 
TFT-Touchdisplay Plus (65mm x 65mm), Home Connect, 
14 modos de aquecimento, Função Assist (assistente de 
cozinha), PerfectBake Plus, PerfectRoast Plus, Função Air Fry 
(tabuleiro especial HEZ629070 disponível como acessório) 
e Crisp Finish, limpeza pirolítica & assistente de limpeza, 
SoftClose&SoftOpen, porta com 4 vidros CoolTouch, relógio 
eletrónico (horas, alarme, programação de início e fim de 
cozedura), iluminação LED

4242005326679 1 419 €

HBG7741W1

SER8, Forno multifunções, 60 cm, vidro branco, 71 
litros, A+, TFT-Touchdisplay, Home Connect, 14 modos 
de aquecimento, Função Assist (assistente de cozinha), 
Função Air Fry (tabuleiro especial HEZ629070 disponível 
como acessório), limpeza pirolítica & assistente de limpeza, 
SoftClose&SoftOpen, porta com 4 vidros CoolTouch, relógio 
eletrónico (horas, alarme, programação de início e fim de 
cozedura)

4242005326600 1 099 €

Referência Principais Características Código EAN P. Tabela 
S/ IVA (€)

Modelo 
Antecessor OBS

Fornos & Micro-ondas

Fornos integráveis

HBG7741B1

SER8, Forno multifunções, 60 cm, vidro preto, 71 litros, 
A+, TFT-Touchdisplay, Home Connect, 14 modos de 
aquecimento, Função Assist (assistente de cozinha), 
Função Air Fry (tabuleiro especial HEZ629070 disponível 
como acessório), limpeza pirolítica & assistente de limpeza, 
SoftClose&SoftOpen, porta com 4 vidros CoolTouch, relógio 
eletrónico (horas, alarme, programação de início e fim de 
cozedura)

4242005326563 1 099 €

HBG7341W1

SER8, Forno multifunções, 60 cm, vidro branco, 71 litros, A+, 
TFT-Touchdisplay, Home Connect, 14 modos de aquecimento, 
Função Assist (assistente de cozinha), Função Air Fry 
(tabuleiro especial HEZ629070 disponível como acessório), 
limpeza EcoClean (parede posterior) & assistente de limpeza, 
SoftClose&SoftOpen, porta com 3 vidros CoolTouch, relógio 
eletrónico (horas, alarme, programação de início e fim de 
cozedura)

4242005326389 945 €

HBG7241B1

SER8, Forno multifunções, 60 cm, vidro preto, 71 litros, A+, 
TFT-Touchdisplay, Home Connect, 14 modos de aquecimento, 
Função Assist (assistente de cozinha), Função Air Fry 
(tabuleiro especial HEZ629070 disponível como acessório), 
assistente de limpeza, SoftClose&SoftOpen, porta com 
3 vidros CoolTouch, relógio eletrónico (horas, alarme, 
programação de início e fim de cozedura)

4242005326273 945 €

HBG579ES3

SER6, Forno multifunções com Função Air Fry (tabuleiro 
incluído), 60 cm, aço inox (painel) & porta em vidro preto, 
71 litros, A+,  TFT Touch Display (branco), 14 modos de 
aquecimento, AutoPilot 40 (programas automáticos), limpeza 
pirolítica & assistente de limpeza, calha telescópica com 1 
nível, SoftClose&SoftOpen, porta com 4 vidros CoolTouch, 
relógio eletrónico (horas, alarme, programação de início e fim 
de cozedura)

4242005465187 879 € NOVO

HRG572ES3

SER4, Forno multifunções AddedSteam (adição de vapor 1 
nível) e com Função Air Fry (tabuleiro incluído), 60 cm, aço inox 
(painel) & porta em vidro preto, 71 litros, A+, TouchControl-
LED (vermelho/branco), 8 modos de aquecimento, AutoPilot 
15 (programas automáticos), limpeza pirolítica & assistente de 
limpeza, calha telescópica com 1 nível, SoftClose&SoftOpen, 
porta com 4 vidros CoolTouch, relógio eletrónico (horas, 
alarme, programação de início e fim de cozedura)

4242005465781 1 145 € HRG5785S6 NOVO

HRG532ES3

SER4, Forno multifunções AddedSteam (adição de vapor 1 
nível) e com Função Air Fry (tabuleiro incluído), 60 cm, aço inox 
(painel) & porta em vidro preto, 71 litros, A+, TouchControl-
LED (vermelho/branco), 8 modos de aquecimento, AutoPilot 
15 (programas automáticos), limpeza EcoClean (parede 
posterior) & assistente de limpeza, calha telescópica com 1 
nível, SoftClose&SoftOpen, porta com 3 vidros CoolTouch, 
relógio eletrónico (horas, alarme, programação de início e fim 
de cozedura)

4242005465750 935 € HRA5380S1 NOVO

HBG578EB7

SER6, Forno multifunções com Função Air Fry (tabuleiro 
incluído), 60 cm, vidro preto, 71 litros, A+, comandos 
rotativos rebatíveis com visor LCD (branco), Home Connect, 
9 modos de aquecimento, AutoPilot 30 (programas 
automáticos), limpeza pirolítica, calha telescópica com 1 nível, 
SoftClose&SoftOpen, porta com 4 vidros CoolTouch, relógio 
eletrónico (horas, alarme, programação de início e fim de 
cozedura)

4242005465095 799 € HBG5780B6 NOVO

HBG578EW7

SER6, Forno multifunções com Função Air Fry (tabuleiro 
incluído), 60 cm, vidro branco, 71 litros, A+, comandos 
rotativos rebatíveis com visor LCD (branco), Home Connect, 
9 modos de aquecimento, AutoPilot 30 (programas 
automáticos), limpeza pirolítica, calha telescópica com 1 nível, 
SoftClose&SoftOpen, porta com 4 vidros CoolTouch, relógio 
eletrónico (horas, alarme, programação de início e fim de 
cozedura)

4242005465149 799 € HBG5780W6 NOVO

HBG578ES7

SER6, Forno multifunções com Função Air Fry (tabuleiro 
incluído), 60 cm, aço inox (painel) & porta em vidro preto, 
71 litros, A+, comandos rotativos rebatíveis com visor 
LCD (branco), Home Connect, 9 modos de aquecimento, 
AutoPilot 30 (programas automáticos), limpeza pirolítica, 
calha telescópica com 1 nível, SoftClose&SoftOpen, porta 
com 4 vidros CoolTouch, relógio eletrónico (horas, alarme, 
programação de início e fim de cozedura)

4242005465118 799 € HBG5780S6 NOVO
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HBG578ES3

SER6, Forno multifunções com Função Air Fry (tabuleiro 
incluído), 60 cm, aço inox (painel) & porta em vidro preto, 
71 litros, A+, comandos rotativos rebatíveis com visor LCD 
(branco), 10 modos de aquecimento, AutoPilot 30 (programas 
automáticos), limpeza pirolítica & assistente de limpeza, 
calha telescópica com 1 nível, SoftClose&SoftOpen, porta 
com 4 vidros CoolTouch, relógio eletrónico (horas, alarme, 
programação de início e fim de cozedura)

4242005465101 719 € HBG5780S0 NOVO

HQA574ES3

SER4, Forno multifunções com função vapor (ar quente 
+ vapor), 60 cm, aço inox (painel) & porta em vidro preto, 
71 litros, A+, comandos rotativos rebatíveis com visor 
LED (vermelho), 8 modos de aquecimento, AutoPilot 10 
(programas automáticos), limpeza pirolítica & assistente de 
limpeza, calha telescópica com 1 nível, porta com 4 vidros 
CoolTouch, relógio eletrónico (horas, alarme, programação de 
início e fim de cozedura)

4242005465620 699 € HRA574BS0 NOVO

HBA574BB3

SER4, Forno multifunções, 60 cm, vidro preto, 71 litros, A+, 
comandos rotativos rebatíveis com visor LED (vermelho), 
7 modos de aquecimento, AutoPilot 10 (programas 
automáticos), limpeza pirolítica & assistente de limpeza, porta 
com 4 vidros CoolTouch, relógio eletrónico (horas, alarme, 
programação de início e fim de cozedura)

4242005464692 659 € NOVO

HBA574ES3

SER4, Forno multifunções, 60 cm, aço inox (painel) & porta 
em vidro preto, 71 litros, A+, comandos rotativos rebatíveis 
com visor LED (vermelho), 7 modos de aquecimento, AutoPilot 
10 (programas automáticos), limpeza pirolítica & assistente 
de limpeza, calha telescópica com 1 nível, porta com 4 vidros 
CoolTouch, relógio eletrónico (horas, alarme, programação de 
início e fim de cozedura)

4242005464739 649 € HBA5740S0 NOVO

HBG536EB3

SER6, Forno multifunções, 60 cm, vidro preto, 71 litros, 
A+, comandos rotativos rebatíveis com visor LCD (branco), 
7 modos de aquecimento, AutoPilot 10 (programas 
automáticos), limpeza EcoClean (parede posterior) & 
assistente de limpeza, calha telescópica com 1 nível, 
SoftClose&SoftOpen, porta com 3 vidros CoolTouch, relógio 
eletrónico (horas, alarme, programação de início e fim de 
cozedura)

4242005464937 569 € HBA5360B0 NOVO

HBG536EW3

SER6, Forno multifunções, 60 cm, vidro branco, 71 litros, 
A+, comandos rotativos rebatíveis com visor LCD (branco), 
7 modos de aquecimento, AutoPilot 10 (programas 
automáticos), limpeza EcoClean (parede posterior) & 
assistente de limpeza, calha telescópica com 1 nível, 
SoftClose&SoftOpen, porta com 3 vidros CoolTouch, relógio 
eletrónico (horas, alarme, programação de início e fim de 
cozedura)

4242005464951 569 € HBA5360W0 NOVO

HBG536ES3

SER6, Forno multifunções, 60 cm, aço inox (painel) & porta 
em vidro preto, 71 litros, A+, comandos rotativos rebatíveis 
com visor LCD (branco), 7 modos de aquecimento, AutoPilot 
10 (programas automáticos), limpeza EcoClean (parede 
posterior) & assistente de limpeza, calha telescópica com 1 
nível, SoftClose&SoftOpen, porta com 3 vidros CoolTouch, 
relógio eletrónico (horas, alarme, programação de início e fim 
de cozedura)

4242005464944 569 € HBA5360S0 NOVO

HQA514ES3

SER4, Forno multifunções com função vapor (ar quente 
+ vapor), 60 cm, aço inox (painel) & porta em vidro preto, 
71 litros, A+, comandos rotativos rebatíveis com visor LED 
(vermelho), 8 modos de aquecimento, assistente de limpeza 
aqualítica manual, calha telescópica com 1 nível, porta 
com 3 vidros CoolTouch, relógio eletrónico (horas, alarme, 
programação de início e fim de cozedura)

4242005465538 539 € HRA512ES0 NOVO

HBA514ES3

SER4, Forno multifunções, 60 cm, aço inox (painel) & porta em 
vidro preto, 71 litros, A+, comandos rotativos rebatíveis com 
visor LED (vermelho), 7 modos de aquecimento, assistente de 
limpeza aqualítica manual, calha telescópica com 1 nível, porta 
com 3 vidros CoolTouch, relógio eletrónico (horas, alarme, 
programação de início e fim de cozedura)

4242005464449 469 € HBA512ES0 NOVO

Referência Principais Características Código EAN P. Tabela 
S/ IVA (€)
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Fornos & Micro-ondas
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VBD5780S0

SER6, Forno multifunções, 90 cm, aço inox, 112 litros, A+, 
comandos rotativos rebatíveis com visor LCD (branco), 
10 modos de aquecimento, comandos ocultáveis, limpeza 
pirolítica & assistente de limpeza, calha telescópica ClipRail, 
relógio eletrónico (horas, alarme, programação de início e fim 
de cozedura)

4242005034758 2 049 €

Compactos 45 cm - Fornos | Micro-ondas | Máquina de Café

CSG7361B1

SER8, Forno compacto FullSteam (Steam Plus 120ºC),  
45 cm, vidro preto, 47 litros, A+, TFT-Touchdisplay Plus (65mm 
x 65mm), Home Connect, 21 modos de aquecimento, Função 
Assist (assistente de cozinha), Função Air Fry (tabuleiro 
especial HEZ629070 disponível como acessório), limpeza 
EcoClean (parede posterior) & assistente de limpeza, 
SoftClose&SoftOpen, porta com 3 vidros CoolTouch, relógio 
eletrónico (horas, alarme, programação de início e fim de 
cozedura), iluminação LED

4242005326136 1 585 € NOVO

CMG7761B1

SER8, Forno compacto com micro-ondas, 45 cm, vidro preto, 
45 litros, TFT-Touchdisplay Plus (65mm x 65mm), Home 
Connect, 20 modos de aquecimento, Função Assist (assistente 
de cozinha), Função Air Fry (tabuleiro especial HEZ629070 
disponível como acessório), limpeza pirolítica & assistente de 
limpeza, SoftClose&SoftOpen, porta com 4 vidros CoolTouch, 
relógio eletrónico (horas, alarme, programação de início e fim 
de cozedura), iluminação LED

4242005326020 1 639 € NOVO

CMG7241B1

SER8, Forno compacto com micro-ondas, 45 cm, vidro preto, 
45 litros, TFT-Touchdisplay, Home Connect, 16 modos de 
aquecimento, Função Assist (assistente de cozinha), Função 
Air Fry (tabuleiro especial HEZ629070 disponível como 
acessório), assistente de limpeza, SoftClose&SoftOpen, porta 
com 3 vidros CoolTouch, relógio eletrónico (horas, alarme, 
programação de início e fim de cozedura), iluminação LED

4242005325924 1 429 €

CMG7241W1

SER8, Forno compacto com micro-ondas, 45 cm, vidro branco, 
45 litros, TFT-Touchdisplay, Home Connect, 16 modos de 
aquecimento, Função Assist (assistente de cozinha), Função 
Air Fry (tabuleiro especial HEZ629070 disponível como 
acessório), assistente de limpeza, SoftClose&SoftOpen, porta 
com 3 vidros CoolTouch, relógio eletrónico (horas, alarme, 
programação de início e fim de cozedura), iluminação LED

4242005325979 1 429 €

CBG7741B1

SER8, Forno compacto multifunções, 45 cm, vidro preto, 
47 litros, A+, TFT-Touchdisplay, Home Connect, 12 modos 
de aquecimento, Função Assist (assistente de cozinha), 
Função Air Fry (tabuleiro especial HEZ629070 disponível 
como acessório), limpeza pirolítica & assistente de limpeza, 
SoftClose&SoftOpen, porta com 4 vidros CoolTouch, relógio 
eletrónico (horas, alarme, programação de início e fim de 
cozedura)

4242005325757 1 075 € NOVO

CBG7341B1

SER8, Forno compacto multifunções, 45 cm, vidro preto, 47 
litros, A+, TFT-Touchdisplay, Home Connect, 12 modos de 
aquecimento, Função Assist (assistente de cozinha), Função 
Air Fry (tabuleiro especial HEZ629070 disponível como 
acessório), limpeza EcoClean (parede posterior) & assistente 
de limpeza, SoftClose&SoftOpen, porta com 3 vidros 
CoolTouch, relógio eletrónico (horas, alarme, programação de 
início e fim de cozedura)

4242005325740 919 €

CEG732XB1

SER8, Micro-ondas compacto integrável, 45 cm, vidro preto, 
36 litros, TFT-Touchdisplay, Tecnologia Inverter, 5 níveis de 
potência, AutoPilot 10 (programas automáticos), Grill, teto 
catalítico & assistente de limpeza, SoftClose, interior em inox, 
relógio eletrónico (horas, alarme, programação de início e fim 
de cozedura), iluminação LED

4242005322718 1 229 €

CTL7181B0

SER8, Máquina de café integrável, 45 cm, vidro preto, 
TFT-Touchdisplay Pro (160mm x 70mm), Home Connect, 
depósito de água removível com 2,4l de capacidade, oneTouch 
DoubleCup, alerta e limpeza automática após cada bebida, 
unidade de moagem em cerâmica, combina com gaveta de 
aquecimento SER8 BIC7101B1

4242005310340 2 725 €
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Compactos 45 cm - Fornos | Micro-ondas | Máquina de Café

CTL7181W0

SER8, Máquina de café integrável, 45 cm, vidro branco, 
TFT-Touchdisplay Pro (160mm x 70mm), Home Connect, 
depósito de água removível com 2,4l de capacidade, oneTouch 
DoubleCup, alerta e limpeza automática após cada bebida, 
unidade de moagem em cerâmica

4242005310357 2 725 €

CMA585GS1

SER6, Forno compacto com micro-ondas, 45 cm, aço inox 
(painel) & porta em vidro preto, 44 litros, comandos rotativos 
rebatíveis com visor LCD (branco), 5 modos de aquecimento 
(micro-ondas com 5 níveis de potência), AutoPilot 15 
(programas automáticos), assistente de limpeza aqualítica 
manual, relógio eletrónico (horas, alarme, programação de 
início e fim de cozedura), iluminação LED

4242005477159 949 € CMA585GS0 NOVO

Gaveta de aquecimento

BIC7101B1

SER8, Gaveta de aquecimento multifuncional, 14 cm, vidro 
preto, 20 litros, Touch Control iluminado, Home Connect, 
funções manter quente, aquecer loiça e cozinhar suavemente 
a baixa temperatura, abertura Push-Pull, 4 níveis temperatura 
(30 ºC a 80ºC), 25 kg max., combina com aparelhos Serie 8

4242005311804 619 €

Micro-ondas integráveis e de Instalação livre

BEL7321B1

SER8, Micro-ondas integrável, 38 cm, vidro preto, 21 litros, 
TFT-Touchdisplay, Tecnologia Inverter, 5 níveis de potência, 
AutoPilot 10 (programas automáticos), Grill, teto catalítico & 
assistente de limpeza, abertura à esquerda, interior em inox, 
relógio eletrónico (horas, alarme, programação de início e fim 
de cozedura), iluminação LED, combina com fornos Serie 8

4242005319541 855 €

BER7321B1

SER8, Micro-ondas integrável, 38 cm, vidro preto, 21 litros, 
TFT-Touchdisplay, Tecnologia Inverter, 5 níveis de potência, 
AutoPilot 10 (programas automáticos), Grill, teto catalítico 
& assistente de limpeza, abertura à direita, interior em inox, 
relógio eletrónico (horas, alarme, programação de início e fim 
de cozedura), iluminação LED, combina com fornos Serie 8

4242005319565 855 €

BFL7221B1

SER8, Micro-ondas integrável, 38 cm, vidro preto, 21 litros, 
TFT-Touchdisplay, Tecnologia Inverter, 5 níveis de potência, 
AutoPilot 7 (programas automáticos), assistente de limpeza, 
abertura à esquerda, interior em inox, relógio eletrónico 
(horas, alarme, programação de início e fim de cozedura), 
iluminação LED, combina com fornos Serie 8

4242005319985 799 €

BFR7221B1

SER8, Micro-ondas integrável, 38 cm, vidro preto, 21 litros, 
TFT-Touchdisplay, Tecnologia Inverter, 5 níveis de potência, 
AutoPilot 7 (programas automáticos), assistente de limpeza, 
abertura à direita, interior em inox, relógio eletrónico (horas, 
alarme, programação de início e fim de cozedura), iluminação 
LED, combina com fornos Serie 8

4242005322688 799 €

BFL7221W1

SER8, Micro-ondas integrável, 38 cm, vidro branco, 21 litros, 
TFT-Touchdisplay, Tecnologia Inverter, 5 níveis de potência, 
AutoPilot 7 (programas automáticos), assistente de limpeza, 
abertura à esquerda, interior em inox, relógio eletrónico 
(horas, alarme, programação de início e fim de cozedura), 
iluminação LED, combina com fornos Serie 8

4242005319978 799 €

BEL554MS0

SER6, Micro-ondas integrável, 38 cm, aço inox, 25 litros, 
comandos rotativos rebatíveis com visor LED (branco), 
prato c/ 31,5cm diâmetro, 5 níveis de potência, AutoPilot 
8 (programas automáticos), Grill, assistente de limpeza 
aqualítica manual, abertura à esquerda, interior em inox, 
relógio eletrónico (horas, alarme, programação de início e fim 
de cozedura), iluminação LED, combina com fornos Serie 6 
(visor LCD branco)

4242005038992 495 €

Referência Principais Características Código EAN P. Tabela 
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Fornos & Micro-ondas

Micro-ondas integráveis e de Instalação livre

BEL554MB0

SER6, Micro-ondas integrável, 38 cm, vidro preto, 25 litros, 
comandos rotativos rebatíveis com visor LED (branco), 
prato c/ 31,5cm diâmetro, 5 níveis de potência, AutoPilot 8 
(programas automáticos), assistente de limpeza aqualítica 
manual, relógio eletrónico (horas, alarme, programação de 
início e fim de cozedura), iluminação LED, combina com fornos 
Serie 6 (visor LCD branco)

4242005039067 495 € NOVO

BFL524MB0

SER6, Micro-ondas integrável, 38 cm, vidro preto, 20 litros, 
comandos rotativos rebatíveis com visor LED (branco), 
prato c/ 25,5cm diâmetro, 5 níveis de potência, AutoPilot 7 
(programas automáticos), assistente de limpeza aqualítica 
manual, abertura à esquerda, interior em inox, relógio 
eletrónico (horas, alarme, programação de início e fim de 
cozedura), iluminação LED, combina com fornos Serie 6 (visor 
LCD branco)

4242005038763 389 €

BFL524MW0

SER6, Micro-ondas integrável, 38 cm, vidro branco, 20 litros, 
comandos rotativos rebatíveis com visor LED (branco), 
prato c/ 25,5cm diâmetro, 5 níveis de potência, AutoPilot 7 
(programas automáticos), assistente de limpeza aqualítica 
manual, abertura à esquerda, interior em inox, relógio 
eletrónico (horas, alarme, programação de início e fim de 
cozedura), iluminação LED, combina com fornos Serie 6 (visor 
LCD branco)

4242005039104 389 €

BFL524MS0

SER6, Micro-ondas integrável, 38 cm, aço inox, 20 litros, 
comandos rotativos rebatíveis com visor LED (branco), 
prato c/ 25,5cm diâmetro, 5 níveis de potência, AutoPilot 7 
(programas automáticos), assistente de limpeza aqualítica 
manual, abertura à esquerda, interior em inox, relógio 
eletrónico (horas, alarme, programação de início e fim de 
cozedura), iluminação LED, combina com fornos Serie 6 (visor 
LCD branco)

4242005038732 389 €

BEL523MS0

SER4, Micro-ondas integrável, 38 cm, aço inox, 20 litros, 
comandos rotativos rebatíveis com visor LED (branco), 
prato c/ 25,5cm diâmetro, 5 níveis de potência, AutoPilot 
8 (programas automáticos), Grill, assistente de limpeza 
aqualítica manual, abertura à esquerda, interior em inox, 
relógio eletrónico (horas, alarme, programação de início e fim 
de cozedura), iluminação LED, combina com fornos Serie 4 
(visor LED vermelho)

4242005038817 399 €

BFL520MS0

SER4, Micro-ondas integrável, 38 cm, aço inox, 20 litros, 
comandos rotativos, prato c/ 25,5cm diâmetro, 5 níveis de 
potência, assistente de limpeza aqualítica manual, abertura à 
esquerda, interior em inox, temporizador mecânico, combina 
com fornos Serie 2 | 4 | 6 |

4242005038701 299 €

BEL623MS3

SER2, Micro-ondas integrável, 38 cm, vidro preto com moldura 
em aço inox, 20 litros, comandos rotativos com visor LED 
(vermelho), prato c/ 27cm diâmetro, 5 níveis de potência, 
AutoPilot 8 (programas automáticos), Grill, assistente de 
limpeza aqualítica manual, abertura à esquerda, relógio 
eletrónico (horas, alarme, programação de início e fim de 
cozedura), iluminação LED

4242005291113 279 €

FEL023MS2

SER2, Micro-ondas de instalação livre, 44 x 26 cm, vidro preto, 
20 litros, comandos rotativos com visor LED (vermelho), prato 
c/ 27cm diâmetro, 5 níveis de potência, AutoPilot 8 (programas 
automáticos), Grill, assistente de limpeza aqualítica manual, 
abertura à esquerda, relógio eletrónico (horas, alarme, 
programação de início e fim de cozedura), iluminação LED

4242005296699 179 €
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Referência Principais Características Código EAN P. Tabela 
S/ IVA (€)

Modelo 
Antecessor OBS

Fornos & Micro-ondas

Acessórios Fornos

HEZ32WA00 Sonda térmica sem fios 4242005426775 119 € NOVO

HEZ638000
ClipRail - 1 calha telescópica independente totalmente 
extensível para colocar em qualquer um dos 5 níveis do forno. 
Válido para fornos Serie 8

4242005328598 59 €

HEZ638070
ClipRail - 1 calha telescópica independente totalmente 
extensível apto à limpeza pirolítica para colocar em qualquer 
um dos 5 níveis do forno. Válido para fornos pirolíticos Serie 8

4242005328604 59 €

HEZ638D00
ClipRail - 1 calha telescópica independente para colocar em 
qualquer um dos 5 níveis do forno. Válido para fornos a vapor 
Serie 8

4242005328611 59 €

HEZ538000 1 calha telescópica independente, para colocar em qualquer 
um dos 5 níveis do forno. Válido para fornos Serie 6 e Serie 4

4242005054459 49 €

HEZ629070 Tabuleiro Air Fry & Grelhador 4242005328444 25 €

HEZ66D52 2 tabuleiros médios para cozinhar a vapor (1 perfurado / 1 não 
perfurado)

4242005328581 49 €

HEZ530000

2 tabuleiros twin, para menor quantidade de alimentos 
ou alimentos e temperos diferentes. Fáceis de colocar no 
frigorífico e na máq. lavar loiça. Válido para fornos Serie 6 e 
Serie 4

4242005054480 49 €

HEZ532010 Tabuleiro com revestimento cerâmico antiaderente. Válido 
para fornos Serie 6 e Serie 4

4242005054428 45 €

HEZ636000 Tabuleiro em vidro 4242002842400 39 €

HEZ915003 Assadeira em vidro 4242002996455 59 €

HEZ327000 Set de pedra e pá em madeira (ideal para pizzas, pão e 
folhados)

4242002381800 109 €

Cozinha saudável #LikeABosch

Placas
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Referência Principais Características Código EAN P. Tabela 
S/ IVA (€)

Modelo 
Antecessor OBS

Placas

Placas de indução com ventilação integrada 

PXX875D67E

SER8, Placa FlexInduction c/ ventilação integrada, 80 cm, 
Comfort Design, 2 zonas Flex, DirectSelect Premium (17 níveis 
de potência), HC (com assistente de receitas)/conexão placa-
exaustor, MoveMode, PowerTransfer, PerfectFry, PerfectCook, 
PowerBoost, PanBoost, manter quente, programação do 
tempo, ReStart, QuickStart, ind. consumo energia, Exaustor - 
no centro da placa, motor EcoSilenceDrive, sensor PerfectAir, 
622m3/h, Classe B A|-|B|69dB. O exaustor apenas funciona 
com a instalação de acessório opcional. (ver acessórios)

4242005192540 2 579 €

PVS811B16E

SER4, Placa CombiInduction c/ ventilação integrada, 80 
cm, sem aro, 4 zonas (1 CombiZone), TouchSelect (17 
níveis de potência), PowerBoost, programação do tempo, 
ReStart, QuickStart, Exaustor - no centro da placa, motor 
EcoSilenceDrive, 622m3/h, Classe B A|-|B|69dB. O exaustor 
apenas funciona com a instalação de acessório opcional. (ver 
acessórios)

4242005433698 1 789 €

PVQ731H26E

SER6, Placa CombiInduction c/ ventilação integrada, 70 cm, 
biselada frontal, 4 zonas (2 CombiZones), DirectSelect+ (17 
níveis de potência), HC (com assistente de receitas)/conexão 
placa-exaustor, PerfectFry Plus (controlo de temperatura 70º 
- 220º), PowerBoost, PanBoost (app), manter quente (app), 
programação do tempo, ReStart, QuickStart, ind. consumo 
energia, Exaustor - no centro da placa, motor EcoSilenceDrive, 
622m3/h, Classe B A|-|B|69dB. O exaustor apenas funciona 
com a instalação de acessório opcional. (ver acessórios)

4242005433599 1 845 €

PVS611B16E

SER4, Placa CombiInduction c/ ventilação integrada, 60 cm, 
sem aro, 4 zonas (1 CombiZone), TouchSelect (17 níveis de 
potência), PowerBoost, programação do tempo, ReStart, 
QuickStart, Exaustor - no centro da placa, motor 
EcoSilenceDrive, 622m3/h, Classe B A|-|B|69dB. O exaustor 
apenas funciona com a instalação de acessório opcional.  
(ver acessórios)

4242005433650 1 595 €

Placas de indução

PXV975DV1E

SER8, Placa FlexInduction, 90 cm, Comfort Design, 4 zonas 
(2 Flex+1 tripla 32 cm), DirectSelect Premium (17 níveis de 
potência), HC (com assistente de receitas)/conexão placa-
exaustor, MoveMode, PerfectFry, PowerBoost, PanBoost, 
manter quente, programação do tempo, ReStart, QuickStart, 
ind. consumo energia

4242002944340 1 539 €

PIV931HC1E

SER6, Placa Indução (11.100 W), 90 cm, biselada frontal, 5 
zonas (1 tripla 32 cm), DirectSelect+ (17 níveis de potência), 
HC (com assistente de receitas)/conexão placa-exaustor, 
botão favoritos (várias funções extra programáveis através da 
app), PerfectFry Plus (controlo de temperatura 70º - 220º), 
PowerBoost, programação do tempo, ReStart, QuickStart

4242005394098 1 299 €

PXY875KW1E

SER8, Placa FlexInduction, 80 cm, Comfort Design, 4 zonas 
(2 Flex+zona extensível), TFT-touchdisplay (17 níveis de 
potência), HC (com assistente de receitas)/conexão placa-
exaustor, MoveMode, PowerTransfer, PerfectFry, PerfectCook, 
PowerBoost, PanBoost, manter quente, programação do 
tempo, ReStart, QuickStart, ind. consumo energia

4242002949147 1 635 €

PXV875DV1E

SER8, Placa FlexInduction, 80 cm, Comfort Design, 4 zonas (1 
Flex), DirectSelect Premium (17 níveis de potência), HC (com 
assistente de receitas)/conexão placa-exaustor, MoveMode, 
PerfectFry, PowerBoost, PanBoost, manter quente, 
programação do tempo, ReStart, QuickStart, ind. consumo 
energia

4242002944289 1 229 €

PVS831HC1E

SER6, Placa CombiInduction, 80 cm, biselada frontal, 4 
zonas (1 CombiZone), DirectSelect+ (17 níveis de potência), 
HC (com assistente de receitas)/conexão placa-exaustor, 
botão favoritos (várias funções extra programáveis através da 
app), PerfectFry Plus (controlo de temperatura 70º - 220º), 
PowerBoost, programação do tempo, ReStart, QuickStart

4242005394388 849 €

PIE875HC1E

SER6, Placa Indução (7.400 W), 80 cm, Comfort Design, 4 
zonas (1 dupla 28cm), DirectSelect+ (17 níveis de potência), 
HC (com assistente de receitas)/conexão placa-exaustor, 
botão favoritos (várias funções extra programáveis através da 
app), PerfectFry Plus (controlo de temperatura 70º - 220º), 
PowerBoost, programação do tempo, ReStart, QuickStart

4242005361502 939 € NOVO

Referência Principais Características Código EAN P. Tabela 
S/ IVA (€)

Modelo 
Antecessor OBS

Placas

Placas de indução

PVS731HC1E

SER6, Placa CombiInduction, 70 cm, biselada frontal, 4 
zonas (1 CombiZone), DirectSelect+ (17 níveis de potência), 
HC (com assistente de receitas)/conexão placa-exaustor, 
botão favoritos (várias funções extra programáveis através da 
app), PerfectFry Plus (controlo de temperatura 70º - 220º), 
PowerBoost, programação do tempo, ReStart, QuickStart

4242005394340 749 €

PID775HC1E

SER6, Placa Indução (7.400 W), 70 cm, Comfort Design, 3 
zonas (1 tripla 32cm), DirectSelect+ (17 níveis de potência), 
HC (com assistente de receitas)/conexão placa-exaustor, 
botão favoritos (várias funções extra programáveis através da 
app), PerfectFry Plus (controlo de temperatura 70º - 220º), 
PowerBoost, programação do tempo, ReStart, QuickStart

4242005393855 929 € NOVO

PXY675DC1E

SER8, Placa FlexInduction, 60 cm, Comfort Design, 4 zonas 
(2 Flex+zona extensível), DirectSelect (17 níveis de potência), 
MoveMode, PowerTransfer, PerfectFry, PowerBoost, 
PanBoost, manter quente, programação do tempo, ReStart, 
QuickStart, ind. consumo energia

4242002848945 1 049 €

PIX631HC1E

SER6, Placa FlexInduction, 60 cm, biselada frontal, 4 zonas 
(1 Flex), DirectSelect+ (17 níveis de potência), HC (com 
assistente de receitas)/conexão placa-exaustor, botão 
favoritos (várias funções extra programáveis através da app), 
Power Transfer, PerfectFry Plus (controlo de temperatura 
70º - 220º), PowerBoost, programação do tempo, ReStart, 
QuickStart

4242005394111 799 €

PXJ631HC2E

SER6, Placa FlexInduction, 60 cm, biselada frontal, 3 zonas  
(1 Flex+1 dupla 28cm), DirectSelect+ (17 níveis de potência), 
HC (com assistente de receitas)/conexão placa-exaustor, 
botão favoritos (várias funções extra programáveis através 
da app), Power Transfer, PerfectFry Plus (controlo de 
temperatura 70º - 220º), PowerBoost, programação do tempo, 
ReStart, QuickStart

4242005391424 799 € NOVO

PVQ631HC1E

SER6, Placa CombiInduction, 60 cm, biselada frontal, 4 
zonas (2 CombiZone), DirectSelect+ (17 níveis de potência), 
HC (com assistente de receitas)/conexão placa-exaustor, 
botão favoritos (várias funções extra programáveis através da 
app), PerfectFry Plus (controlo de temperatura 70º - 220º), 
PowerBoost, programação do tempo, ReStart, QuickStart

4242005394180 739 € NOVO

PVS631HC1E

SER6, Placa CombiInduction, 60 cm, biselada frontal, 4 
zonas (1 CombiZone), DirectSelect+ (17 níveis de potência), 
HC (com assistente de receitas)/conexão placa-exaustor, 
botão favoritos (várias funções extra programáveis através da 
app), PerfectFry Plus (controlo de temperatura 70º - 220º), 
PowerBoost, programação do tempo, ReStart, QuickStart

4242005394265 699 €

PVJ631HC1E

SER6, Placa CombiInduction, 60 cm, biselada frontal, 3 zonas 
(1 CombiZone+1 dupla 28cm), DirectSelect+ (17 níveis de 
potência), HC (com assistente de receitas)/conexão placa-
exaustor, botão favoritos (várias funções extra programáveis 
através da app), PerfectFry Plus (controlo de temperatura 
70º - 220º), PowerBoost, programação do tempo, ReStart, 
QuickStart

4242005361557 679 € NOVO

PIE631HC1E

SER6, Placa Indução (7.400 W), 60 cm, biselada frontal, 
4 zonas, DirectSelect+ (17 níveis de potência), HC (com 
assistente de receitas)/conexão placa-exaustor, botão 
favoritos (várias funções extra programáveis através da 
app), PerfectFry Plus (controlo de temperatura 70º - 220º), 
PowerBoost, programação do tempo, ReStart, QuickStart

4242005361489 679 €

PID631HC1E

SER6, Placa Indução (7.400 W), 60 cm, biselada frontal,  
3 zonas (1 tripla 32cm), DirectSelect+ (17 níveis de potência), 
HC (com assistente de receitas)/conexão placa-exaustor, 
botão favoritos (várias funções extra programáveis através da 
app), PerfectFry Plus (controlo de temperatura 70º - 220º), 
PowerBoost, programação do tempo, ReStart, QuickStart

4242005393831 799 € NOVO

PIE631HB1E

SER6, Placa Indução (7.400 W), 60 cm, biselada frontal, 
4 zonas, DirectSelect+ (17 níveis de potência), HC (com 
assistente de receitas)/conexão placa-exaustor, botão 
favoritos (várias funções extra programáveis através da app), 
PowerBoost, programação do tempo, ReStart, QuickStart

4242005393893 629 €
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Referência Principais Características Código EAN P. Tabela 
S/ IVA (€)

Modelo 
Antecessor OBS

Placas

Placas de indução

PIF612BB1E
SER6, Placa Indução (7.400 W), 60 cm, vidro branco, sem 
aro, 4 zonas (1 oval), TouchSelect (17 níveis de potência), 
PowerBoost, programação do tempo, ReStart, QuickStart

4242005417032 599 €

PIE611BB5E
SER4, Placa Indução (7.400 W), 60 cm, sem aro, 4 zonas, 
TouchSelect (17 níveis de potência), PowerBoost, 
programação do tempo, ReStart, QuickStart

4242005289349 549 €

PID631BB5E
SER4, Placa Indução (7.400 W), 60 cm, biselada frontal, 3 
zonas (1 tripla 32cm), TouchSelect (17 níveis de potência), 
PowerBoost, programação do tempo, ReStart, QuickStart

4242005320752 659 € NOVO

PUE611BB5E
SER4, Placa Indução (4.600 W), 60 cm, sem aro, 4 zonas, 
TouchSelect (17 níveis de potência), PowerBoost, 
programação do tempo, ReStart, QuickStart

4242005285082 479 €

PUC611BB5E
SER4, Placa Indução (4.600 W), 60 cm, sem aro, 3 zonas, 
TouchSelect (17 níveis de potência), PowerBoost, 
programação do tempo, ReStart, QuickStart

4242005285310 459 €

Placas vitrocerâmicas

PKM875DP1D

SER8, Placa Vitrocerâmica, 80 cm, Comfort Design, 5 zonas  
(1 CombiZone), DirectSelect (17 níveis de potência), 
PowerBoost, manter quente, programação do tempo, ReStart, 
ind. consumo energia

4242002845043 759 €

PKF631FP3E

SER6, Placa Vitrocerâmica, 60 cm, biselada frontal, 4 zonas 
(1 dupla 21cm), DirectSelect (17 níveis de potência), 
PowerBoost, programação do tempo, ReStart, ind. consumo 
energia

4242005289509 369 €

PKF611BB8E
SER4, Placa Vitrocerâmica, 60 cm, sem aro, 4 zonas (1 dupla 
21cm), TouchSelect (17 níveis de potência), programação do 
tempo, ReStart

4242005280438 319 €

Placas a gás

PPQ7A6B90
SER6, Placa Gás, 75 cm, vidro endurecido, 5 queimadores  
(1 wok c/ duplo circuito), FlameSelect, isqueiro integrado, seg. 
termoelétrica, grelhas ferro fundido individuais

4242002914985 615 €

PPH6A6B20
SER6, Placa Gás, 60 cm, vidro endurecido, 4 queimadores  
(1 wok c/ duplo circuito), FlameSelect, isqueiro integrado, seg. 
termoelétrica, grelhas ferro fundido individuais

4242002837529 499 €

PNP6B6B90 SER4, Placa Gás, 60 cm, vidro endurecido, 4 queimadores, 
isqueiro integrado, seg. termoelétrica, grelhas ferro fundido

4242005134311 369 €

Referência Principais Características Código EAN P. Tabela 
S/ IVA (€)

Modelo 
Antecessor OBS

Placas

Placas a gás

PCR9A5B90
SER6, Placa Gás, 90 cm, aço inox, 5 queimadores (1 wok 
c/ duplo circuito), FlameSelect, isqueiro integrado, seg. 
termoelétrica, grelhas ferro fundido

4242002802787 699 €

PCS7A5B90
SER6, Placa Gás, 75 cm, aço inox, 5 queimadores (1 wok 
c/ duplo circuito), FlameSelect, isqueiro integrado, seg. 
termoelétrica, grelhas ferro fundido

4242002837505 529 €

PCP6A5B90
SER6, Placa Gás, 60 cm, aço inox, 4 queimadores, 
FlameSelect, isqueiro integrado, seg. termoelétrica, grelhas 
ferro fundido

4242002837468 399 €

PGH6B5B90 SER4, Placa Gás, 60 cm, aço inox, 4 queimadores (1 wok), 
isqueiro integrado, seg. termoelétrica, grelhas ferro fundido

4242005119301 299 €

PGC6B5B90 SER4, Placa Gás, 60 cm, aço inox, 3 queimadores (1 wok), 
isqueiro integrado, seg. termoelétrica, grelhas ferro fundido

4242005119349 285 €

Dominós

PXX375FB1E

SER6, Placa Placa Dominó Indução (3.700 W), 30 cm, Comfort 
Design, 1 zona Flex, DirectSelect (17 níveis de potência), 
PowerBoost, programação do tempo, ReStart, QuickStart, ind. 
consumo energia

4242002839738 599 €

PIB375FB1E

SER6, Placa Dominó Indução (3.700 W), 30 cm, Comfort 
Design, 2 zonas, DirectSelect (17 níveis de potência), 
PowerBoost, programação do tempo, ReStart, QuickStart, ind. 
consumo energia

4242002848631 499 €

PKF375FP2E

SER6, Placa Dominó Vitrocerâmica, 30 cm, Comfort Design, 
2 zonas (1 dupla com Boost), DirectSelect (17 níveis de 
potência), PowerBoost, programação do tempo, ReStart, ind. 
consumo energia

4242005283286 369 €

PRA3A6B70
SER8, Placa Dominó Gás, 30 cm, vidro vitrocerâmico, Comfort 
Design, 1 queimador (wok c/ duplo circuito), FlameSelect, 
isqueiro integrado, seg. termoelétrica, grelhas ferro fundido

4242005357284 499 €

PRB3A6B70
SER8, Placa Dominó Gás, 30 cm, vidro vitrocerâmico, Comfort 
Design, 2 queimadores, FlameSelect, isqueiro integrado, seg. 
termoelétrica, grelhas ferro fundido

4242005357291 459 €
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Referência Principais Características Código EAN P. Tabela 
S/ IVA (€)

Modelo 
Antecessor OBS

Placas

Acessórios Placas

HEZ39050 Sensor de cozedura PerfectCook (para placas PXX875D67E e 
PXY875KW1E)

4242002871196 149 €

HEZ9FF010 Tabuleiro para zona flexível, tamanho grande: 45 x 26 cm (topo 
incluindo pegas) / 35 x 22 cm (base)

4242005362851 159 €

HEZ9FF030

Conjunto de 3 tabuleiros para zonas flexíveis: 
- 1 tabuleiro tamanho médio: 30 x 22 cm (topo incluindo 
pegas) / 20 x 19 cm (base); 
- 2 tabuleiros tamanho pequeno, como tampa: 30 x 11 cm 
(topo incluindo pegas) / 20 x 7,5 cm (base)

4242005362868 269 €

HEZ9FF040

Conjunto de 4 tabuleiros para zonas flexíveis: 
- 1 tabuleiro tamanho grande: 45 x 26 cm (topo incluindo 
pegas) / 35 x 22 cm (base) 
- 1 tabuleiro tamanho médio: 30 x 22 cm (topo incluindo 
pegas) / 20 x 19 cm (base); 
- 2 tabuleiros tamanho pequeno, como tampa: 30 x 11 cm 
(topo incluindo pegas) / 20 x 7,5 cm (base)

4242005363476 429 €

HEZ390011 Assadeira para zona flexível 4242002672991 199 €

HEZ9TY010
Teppan Yaki para zona flexível: 
- Dimensões exteriores incluindo pegas: 46 x 23 cm (superfície 
para cozinhar: 34 x 20 cm)

4242005363483 99 €

HEZ390522 Grelhador para zona flexível 4242002728629 199 €

HEZ9SE040

Conjunto de 4 recipientes para cozinhar (aptos ao forno e 
máquina de lavar loiça): 
- Panela de 3,5l de capacidade com Ø 18 (base) / 20 cm (topo) 
e com tampa de vidro 
- Panela de 2l de capacidade com Ø 14 (base) / 16 cm (topo) e 
com tampa de vidro 
- Caçarola de 1,2l de capacidade Ø 14 (base) / 16 cm (topo) 
- Frigideira com revestimento antiaderente com Ø 18 (base) / 
24 cm (topo)

4242005282708 239 €

HEZ9SE060

Conjunto de 6 recipientes para cozinhar (aptos ao forno e 
máquina de lavar loiça): 
- Panela de 5,5l de capacidade com Ø 22 (base) / 24 cm (topo) 
e com tampa de vidro 
- Panela de 3,5l de capacidade com Ø 18 (base) / 20 cm (topo) 
e com tampa de vidro 
- Panela de 2l de capacidade com Ø 14 (base) / 16 cm (topo) e 
com tampa de vidro 
- Caçarola de 1,2l de capacidade Ø 14 (base) / 16 cm (topo) 
- 2 frigideiras com revestimento antiaderente 1 com Ø 22 
(base) / 28 cm (topo) e 1 com Ø 18 (base) / 24 cm (topo)

4242005282715 385 €

HEZ9ES100
Cafeteira em aço inox: 
- 200ml de capacidade com Ø 9 cm (base) 
- Pega ergonómica com isolamento térmico

4242005282692 59 €

HEZ9SE030 Conjunto de 3 peças próprias para placas de indução - apto a 
placas de indução, vitrocerâmica e gás

4242005195596 159 €

Referência Principais Características Código EAN P. Tabela 
S/ IVA (€)

Modelo 
Antecessor OBS

Placas

Acessórios Placas

HZ390240 Paelheira de Ø 31 cm 4242003570418 119 € NOVO

HEZ9FE280 Frigideira em ferro antiaderente de Ø 18 cm 4242005282685 89 € NOVO

HEZ9CF240 Frigideira antiaderente de Ø 24 cm 4242005502523 55 € NOVO

HEZ9CF280 Frigideira antiaderente de Ø 28 cm 4242005502530 65 € NOVO

HEZ394301 Acessório de união para dominós / placas Comfort Design 4242002480183 59 €

Acessórios Placas - Instalação placas de indução com ventilação integrada 

HEZ9VEDU0
Filtros acústicos silenciadores para instalação da placa de 
indução com ventilação integrada em modo de saída de ar 
(condutas não incluídas)

4242005225347 59 €

HEZ9VDKE1
Acessório para instalação da placa de indução com ventilação 
integrada em modo de saída de ar (4 filtros acústicos, 1 curva 
S, 1 tubo de 500mm e 1 elemento de união)

4242005329441 145 €

HEZ9VDKR0
Acessório para instalação da placa de indução com ventilação 
integrada em modo de recirculação de ar (difusor, 2 curvas L,  
1 tubo de 500mm e 3 elementos de união)

4242005329410 189 €

HEZ9VDKR1
Acessório para instalação da placa de indução com ventilação 
integrada em modo de recirculação de ar (difusor, 1 curva S,  
1 curva L, 1 tubo de 500mm e 3 elementos de união)

4242005329427 189 €

HEZ9VRPD1 Elemento difusor para instalação da placa de indução com 
ventilação integrada em modo de recirculação de ar

4242005319862 29 €

HEZ9VRCR1 Filtros de carvão ativo de substituição para placa de indução 
com ventilação integrada em modo de recirculação de ar

4242005363582 69 €

HEZ9VDSS1 Elemento para ligação tubos planos (223 x 90 mm) 4242005254224 25 €

HEZ9VDSS2 Tubo plano flexível (223 x 90 x 140-230mm) 4242005286874 69 €

HEZ9VDSM1 Tubo plano (222 x 89 x 500mm) 4242005253814 29 €

HEZ9VDSM2 Tubo plano (222 x 89 x 1000mm) 4242005253821 39 €
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Referência Principais Características Código EAN P. Tabela 
S/ IVA (€)

Modelo 
Antecessor OBS

Placas

Acessórios Placas - Instalação placas de indução com ventilação integrada 

HEZ9VDSB1 Curva de 90º horizontal para tubos planos (222 x 89 mm) 4242005253838 29 €

HEZ9VDSB2 Curva de 90° vertical para tubos planos (222 x 89 mm) - L 
(bancada 70cm)

4242005253845 29 €

HEZ9VDSB3 Curva de 90° vertical para tubos planos (222 x 89 mm) - M 
(bancada 65cm)

4242005253852 29 €

HEZ9VDSB4 Curva de 90° vertical para tubos planos (222 x 89 mm) - S 
(bancada 60cm)

4242005286881 29 €

HEZ9VDSI0 Adaptador tubo redondo-plano (222 x 89 mm / Ø150mm) 4242005254231 29 €

HEZ9VDSI1 Adaptador tubo redondo-plano (222 x 89 mm / Ø150mm) com 
curva de 90°

4242005254248 29 €

Cozinha saudável #LikeABosch

Ventilação
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Referência Principais Características Código EAN P. Tabela 
S/ IVA (€)

Modelo 
Antecessor OBS

Ventilação

Soluções de teto

DRC99PS20

SER8, Exaustor de teto, vidro branco, 90x50 cm, comando 
eletrónico remoto, motor EcoSilence Drive, 3+2 níveis 
intensivos (458 m3/h, 933 m3/h), A, 56 dB, HC/conexão placa-
exaustor, sensor PerfectAir, ilum. LED (Dimmer, Softlight), asp. 
perimetral, interior blindado

4242005133871 1 849 €

DRC97AQ50

SER6, Exaustor de teto, aço inox, 90x50 cm, comando 
eletrónico remoto, motor EcoSilence Drive, 3+2 níveis 
intensivos (458 m3/h, 798 m3/h), A, 56 dB, HC/conexão 
placa-exaustor, ilum. LED (Dimmer, Softlight), asp. perimetral, 
interior blindado

4242005103973 1 499 €

DRC96AQ50

SER6, Exaustor de teto, aço inox, 90x50x20 cm (cxlxp), 
comando eletrónico remoto, motor EcoSilence Drive, 3+2 
níveis intensivos (434 m3/h, 734 m3/h), B, 61 dB, HC/conexão 
placa-exaustor, ilum. LED (Dimmer, Softlight), asp. perimetral, 
interior blindado

4242005174416 1 649 €

DIB98JQ50

SER6, Chaminé de Ilha, box design - aço inox, 90 cm, 
DirectSelect, motor EcoSilence Drive, 3+2 níveis intensivos 
(445 m3/h, 867 m3/h), A+, 54 dB, sensor PerfectAir, ilum. LED 
(Dimmer, Softlight), interior blindado

4242005099061 1 359 €

DIB97IM50
SER4, Chaminé de Ilha, box design - aço inox, 90 cm, 
TouchSelect, 3+1 nível intensivo (438 m3/h, 754 m3/h), B, 57 
dB, ilum. LED, interior blindado

4242005086269 899 €

Soluções de parede

DWK91LT60

SER8, Chaminé Parede Inclinada, vidro preto, 90 cm, 
DirectSelect, motor EcoSilence Drive, 3+2 níveis intensivos 
(441 m3/h, 1007 m3/h), A+, 51dB, HC/conexão placa-exaustor, 
sensor PerfectAir, ilum. LED (Dimmer, Softlight), asp. 
perimetral, interior blindado

4242005307401 1079 €

DWK91LT20

SER8, Chaminé Parede Inclinada, vidro branco, 90 cm, 
DirectSelect, motor EcoSilence Drive, 3+2 níveis intensivos 
(441 m3/h, 1007 m3/h), A+, 51dB, HC/conexão placa-exaustor, 
sensor PerfectAir, ilum. LED (Dimmer, Softlight), asp. 
perimetral, interior blindado

4242005360833 1099 € NOVO

DWK81AN60

SER6, Chaminé Parede Inclinada, vidro preto, 80 cm, 
TouchSelect, motor EcoSilence Drive, 3+1 nível intensivo 
(432 m3/h, 915 m3/h), A+, 51dB, HC/conexão placa-exaustor, 
exaustor automático inteligente, ilum. LED (Dimmer, Softlight), 
asp. perimetral, interior blindado

4242005360819 949 €

DWK81AN20

SER6, Chaminé Parede Inclinada, vidro branco, 80 cm, 
TouchSelect, motor EcoSilence Drive, 3+1 nível intensivo 
(432 m3/h, 915 m3/h), A+, 51dB, HC/conexão placa-exaustor, 
exaustor automático inteligente, ilum. LED (Dimmer, Softlight), 
asp. perimetral, interior blindado

4242005360802 969 €

DWK87FN60

SER4, Chaminé Parede Inclinada, vidro preto, 80 cm, 
TouchSelect, motor EcoSilence Drive, 3+1 nível intensivo 
(431 m3/h, 768 m3/h), A+, 56dB, HC/conexão placa-exaustor, 
exaustor automático inteligente, ilum. LED (Dimmer, Softlight), 
asp. perimetral, interior blindado

4242005403455 789 €

DWK67FN60

SER4, Chaminé Parede Inclinada, vidro preto, 60 cm, 
TouchSelect, motor EcoSilence Drive, 3+1 nível intensivo 
(431 m3/h, 768 m3/h), A+, 56dB, HC/conexão placa-exaustor, 
exaustor automático inteligente, ilum. LED (Dimmer, Softlight), 
asp. perimetral, interior blindado

4242005403424 759 €

DWK67FN20

SER4, Chaminé Parede Inclinada, vidro branco, 60 cm, 
TouchSelect, motor EcoSilence Drive, 3+1 nível intensivo 
(431 m3/h, 768 m3/h), A+, 56dB, HC/conexão placa-exaustor, 
exaustor automático inteligente, ilum. LED (Dimmer, Softlight), 
asp. perimetral, interior blindado

4242005403417 769 € NOVO

Referência Principais Características Código EAN P. Tabela 
S/ IVA (€)

Modelo 
Antecessor OBS

Ventilação

Soluções de parede

DWB98JQ50

SER6, Chaminé Parede, box design - aço inox, 90 cm, 
DirectSelect, motor EcoSilence Drive, 3+2 níveis intensivos 
(430 m3/h, 843 m3/h), A+, 55 dB, sensor PerfectAir, ilum. LED 
(Dimmer, Softlight), interior blindado

4242005099351 859 €

DWB97CM50
SER6, Chaminé Parede, box design - aço inox, 90 cm, 
TouchSelect, motor EcoSilence Drive, 3+1 nível intensivo  
(440 m3/h, 721 m3/h), A+, 55 dB, ilum. LED, interior blindado

4242005086603 589 €

DWB97IM50
SER4, Chaminé Parede, box design - aço inox, 90 cm, 
TouchSelect, 3+1 nível intensivo (453 m3/h, 739 m3/h), B,  
65 dB, ilum. LED

4242005039616 529 €

DWB77IM50
SER4, Chaminé Parede, box design - aço inox, 75 cm, 
TouchSelect, 3+1 nível intensivo (453 m3/h, 739 m3/h), B,  
65 dB, ilum. LED

4242005036080 489 €

DWB67IM50
SER4, Chaminé Parede, box design - aço inox, 60 cm, 
TouchSelect, 3+1 nível intensivo (458 m3/h, 752 m3/h), B,  
64 dB, ilum. LED

4242005051076 469 €

DWB96BC60 SER2, Chaminé Parede, box design - preto, 90 cm, teclas,  
3 níveis (619 m3/h), B, 70 dB, ilum. LED

4242005355051 399 €

DWB96BC50 SER2, Chaminé Parede, box design - aço inox, 90 cm, teclas,  
3 níveis (619 m3/h), B, 70 dB, ilum. LED

4242005036097 399 €

DWB76BC50 SER2, Chaminé Parede, box design - aço inox, 75 cm, teclas,  
3 níveis (619 m3/h), B, 70 dB, ilum. LED

4242005051083 379 €

DWB66BC60 SER2, Chaminé Parede, box design - preto, 60 cm, teclas,  
3 níveis (621 m³/h), B, 69 dB, ilum. LED

4242005355068 349 €

DWB66BC50 SER2, Chaminé Parede, box design - aço inox, 60 cm, teclas,  
3 níveis (621 m3/h), B, 69 dB, ilum. LED

4242005039586 349 €
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Referência Principais Características Código EAN P. Tabela 
S/ IVA (€)

Modelo 
Antecessor OBS

Ventilação

Soluções integráveis

DBB97AM60
SER6, Chaminé com design integrado, preto com porta em 
vidro ajustável, 90 cm, TouchSelect, 3+1 nível intensivo  
(460 m3/h, 749 m3/h), B, 63 dB, ilum. LED (Softlight)

4242005278206 699 €

DBB67AM60
SER6, Chaminé com design integrado, preto com porta em 
vidro ajustável, 60 cm, TouchSelect, 3+1 nível intensivo  
(460 m3/h, 749 m3/h), B, 63 dB, ilum. LED (Softlight)

4242005297931 649 €

DHL885C
SER6, Exaustor integrável, aço inox, 86 cm, teclas, 3+1 nível 
intensivo (630 m3/h, 730 m3/h), C, 65 dB, ilum. LED, asp. 
perimetral

4242002824369 595 €

DHL785C
SER6, Exaustor integrável, aço inox, 70 cm, teclas, 3+1 nível 
intensivo (630 m3/h, 730 m3/h), C, 66 dB, ilum. LED, asp. 
perimetral

4242002824321 549 €

DHL585B
SER6, Exaustor integrável, aço inox, 52 cm, teclas, 3+1 nível 
intensivo (575 m3/h, 650 m3/h), C, 67 dB, ilum. LED, asp. 
perimetral

4242002831145 529 €

DHL755BL
SER4, Exaustor integrável, metálico prateado, 75 cm, controlo 
deslizante, 3+1 nível intensivo (379 m3/h, 638 m3/h), C, 56 dB, 
ilum. LED

4242005123377 359 €

DHL555BL
SER4, Exaustor integrável, metálico prateado, 53 cm, controlo 
deslizante, 3+1 nível intensivo (362 m3/h, 618 m3/h), C, 56 dB, 
ilum. LED

4242005122455 309 €

DFS097K51

SER8, Exaustor telescópico, aço inox, 90 cm, DirectSelect, 
motor EcoSilence Drive, 3+2 níveis intensivos (395 m3/h, 
700 m3/h), B, 53 dB, sensor PerfectAir, ilum. LED (Dimmer, 
Softlight)

4242005232116 829 €

DFS067K51

SER8, Exaustor telescópico, aço inox, 60 cm, DirectSelect, 
motor EcoSilence Drive, 3+2 níveis intensivos (392 m3/h, 
717 m3/h), A, 53 dB, sensor PerfectAir, ilum. LED (Dimmer, 
Softlight)

4242005232079 759 €

DFS097A51
SER4, Exaustor telescópico, cinza metalizado, 90 cm, teclas, 
motor EcoSilence Drive, 3+1 nível intensivo (397 m3/h,  
729 m3/h), A, 53 dB, ilum. LED

4242005232093 579 €

DFS067A51
SER4, Exaustor telescópico, cinza metalizado, 60 cm, teclas, 
motor EcoSilence Drive, 3+1 nível intensivo (399 m3/h,  
728 m3/h), A, 53 dB, ilum. LED

4242005232055 459 €

DFM064W54 SER2, Exaustor telescópico, cinza metalizado, 60 cm, controlo 
com interruptores, 3 níveis (389 m3/h), B, 67 dB, ilum. LED

4242005231997 269 €

DFT63AC50 SER4, Exaustor telescópico, cinza metalizado, 60 cm, controlo 
com interruptores, 3 níveis (368 m3/h), D, 68 dB, ilum. LED

4242002976525 199 €

DUL63CC55 SER4, Exaustor horizontal, aço inox, 60 cm, controlo com 
interruptores, 3 níveis (350 m3/h), D, 72 dB, ilum. LED

4242002968650 219 €

Referência Principais Características Código EAN P. Tabela 
S/ IVA (€)

Modelo 
Antecessor OBS

Ventilação

Acessórios Ventilação - Exaustores de teto

DIZ1JC2C6 Módulo de recirculação com filtro Clean Air Plus para 
DRC99PS20, DRC97AQ50 (em branco)

4242005179718 459 €

DIZ1JC5C6 Módulo de recirculação com filtro Clean Air Plus para 
DRC99PS20, DRC97AQ50 (em aço inox)

4242005179725 459 €

DIZ1JX5C1 Módulo de recirculação com filtro Clean Air standard para 
DRC96AQ50 (acessório em aço inox)

4242005194827 459 €

DIZ0JC2D0 Módulo de recirculação com filtro regenerável para 
DRC99PS20, DRC97AQ50 (em branco)

4242005109371 699 €

DIZ0JC5D0 Módulo de recirculação com filtro regenerável para 
DRC99PS20, DRC97AQ50 (em aço inox)

4242005109388 699 €

Acessórios Ventilação - Chaminés de ilha

DIZ2CB1I4 Módulo de recirculação com Clean Air standard para 
DIB98JQ50, DIB97IM50

4242005284085 79 €

DIZ2CX5C6 Módulo de recirculação com Clean Air Plus para DIB98JQ50, 
DIB97IM50

4242005179893 299 €

DIZ2FX5D1 Módulo de recirculação com filtro regenerável para 
DIB98JQ50, DIB97IM50

4242005223671 469 €

DHZ1251 Suporte para extensão de conduta de 1100mm (DHZ1246) 4242002510217 119 €

DHZ1246 Extensão de conduta de 1100mm para DIB98JQ50, 
DIB97IM50

4242002634012 259 €

DHZ1253 Suporte para extensão de conduta de 1600mm (DHZ1256) 4242002510231 169 €

DHZ1256 Extensão de conduta de 1600mm para DIB98JQ50, 
DIB97IM50

4242002634029 359 €
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Referência Principais Características Código EAN P. Tabela 
S/ IVA (€)

Modelo 
Antecessor OBS

Ventilação

Acessórios Ventilação - Chaminés de parede design inclinado

DWZ1BK1V6
Módulo de recirculação com filtro Clean Air Plus para 
DWK91LT60, DWK81AN60, DWK81AN20 (instalação sem 
conduta)

4242005391806 89 €

DWZ1BK1I6 Módulo de recirculação com filtro Clean Air Plus para 
DWK91LT60, DWK81AN60, DWK81AN20 (com conduta)

4242005391783 109 €

DWZ1BK1R1
Módulo de recirculação com filtro regenerável para 
DWK91LT60, DWK81AN60, DWK81AN20 (instalação sem 
conduta)

4242005393619 679 €

DWZ1BK1S1 Módulo de recirculação com filtro regenerável para 
DWK91LT60, DWK81AN60, DWK81AN20 (com conduta)

4242005393626 699 €

DWZ1KK1V6 Módulo de recirculação com filtro Clean Air Plus para 
DWK87FN60, DWK67FN60 (instalação sem conduta)

4242005403370 79 €

DWZ1KK1I6 Módulo de recirculação com filtro Clean Air Plus DWK87FN60, 
DWK67FN60 (instalação com conduta)

4242005403165 119 €

DWZ0BX6K1 Extensão de conduta de 1000mm para DWK91LT60, 
DWK81AN60, DWK87FN60, DWK67FN60 (em preto)

4242005391844 119 €

DWZ0BX6L1 Extensão de conduta de 1500mm para DWK91LT60, 
DWK81AN60, DWK87FN60, DWK67FN60 (em preto)

4242005391851 159 €

DWZ0BX3K1 Extensão de conduta de 1000mm para DWK81AN20 (em 
cinza)

4242005391868 119 €

DWZ0BX3L1 Extensão de conduta de 1500mm para DWK81AN20 (em 
cinza)

4242005391875 159 €

Referência Principais Características Código EAN P. Tabela 
S/ IVA (€)

Modelo 
Antecessor OBS

Ventilação

Acessórios Ventilação - Chaminés de parede design box

DWZ2CB1I4 Módulo de recirculação com Clean Air standard para 
DWB98JQ50, DWB97CM50

4242005284146 79 €

DWZ1CX1I6 Módulo de recirculação com Clean Air Plus para DWB98JQ50, 
DWB97CM50

4242005179756 139 €

DWZ0XX0J5 Módulo de recirculação com filtro regenerável para 
DWB98JQ50, DWB97CM50

4242005106622 299 €

DWZ1DX1I4
Módulo de recirculação com Clean Air standard para 
DWB97IM50, DWB96BC60, DWB96BC50, DWB77IM50, 
DWB76BC50, DWB67IM50, DWB66BC60, DWB66BC50

4242005284115 79 €

DWZ1DX1I6

Módulo de recirculação com Clean Air Plus para DWB97IM50, 
DWB96BC60, DWB96BC50, DWB77IM50, DWB76BC50, 
DWB67IM50, DWB66BC60, DWB66BC50 (integrado na 
conduta)

4242005179763 119 €

DWZ0XX0J0

Módulo de recirculação com filtro regenerável para 
DWB97IM50, DWB96BC60, DWB96BC50, DWB77IM50, 
DWB76BC50, DWB67IM50, DWB66BC60, DWB66BC50 
(integrado na conduta)

4242005099375 299 €

DHZ1233 Extensão de conduta de 1500mm para DWB98JQ50, 
DWB97CM50

4242002633978 259 €

DHZ1223 Extensão de conduta de 1000mm para DWB98JQ50, 
DWB97CM50

4242002633954 199 €

DHZ1235
Extensão de conduta de 1500mm para DWB97IM50, 
DWB96BC50, DWB77IM50, DWB76BC50, DWB67IM50, 
DWB66BC50

4242002503004 219 €

DHZ1225
Extensão de conduta de 1000mm para DWB97IM50, 
DWB96BC50, DWB77IM50, DWB76BC50, DWB67IM50, 
DWB66BC50

4242002502953 169 €
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Referência Principais Características Código EAN P. Tabela 
S/ IVA (€)

Modelo 
Antecessor OBS

Ventilação

Acessórios Ventilação - Exaustores de integrar

DWZ6IB1I4 Módulo de recirculação com Clean Air standard para 
DBB97AM60, DBB67AM60

4242005301317 69 €

DWZ2IT1I4 Módulo de recirculação com Clean Air standard para 
DFS097K51, DFS067K51, DFS097A51, DFS067A51

4242005284160 69 €

DWZ1IT1I4 Módulo de recirculação com Clean Air standard para 
DFM064W54

4242005284139 69 €

DHZ2600 Filtro de carvão ativo para DFT63AC50 4242002794761 29 €

DHZ5605 Módulo de recirculação com filtro standard para DHL885C, 
DHL785C, DHL585B

4242002821818 119 €

DHZ7305 Módulo de recirculação com filtro standard para DHL555BL, 
DHL755BL

4242002259871 49 €

DWZ1IX1C6
Módulo de recirculação com Clean Air Plus para DBB97AM60, 
DBB67AM60, DFS097K51, DFS067K51, DFS097A51, 
DFS067A51, DHL885C, DHL785C, DHL585B

4242005179879 299 €

DWZ1IT1D1
Módulo de recirculação com filtro regenerável para 
DBB97AM60, DBB67AM60, DFS097K51, DFS067K51, 
DFS097A51, DFS067A51, DHL885C, DHL785C, DHL585B

4242005223695 499 €

DWZ1IB6N1 Extensão de conduta de 187-360 mm para DBB97AM60, 
DBB67AM60 (em preto)

4242005301294 119 €

DWZ1IB6K1 Extensão de conduta de 450-854 mm para DBB97AM60, 
DBB67AM60 (em preto)

4242005301300 169 €

DSZ4920 Acessório para instalar telescópicos de 90cm em armário de 
90cm para DFS097K51, DFS097A51

4242002882475 59 €

DSZ4961 Acessório para instalar telescópico de 90cm oculto no móvel 
para DFS097K51, DFS097A51

4242005238002 179 €

DSZ4660 Acessório para instalar telescópico de 60cm oculto no móvel 
para DFS067K51, DFS067A51

4242002882390 169 €

*Taxa de IVA em vigor (23%).

A entrada em vigor da edição desta Tabela anula todas as edições anteriores.

A Marca reserva-se o direito de proceder à introdução de novos modelos ou de modificações no documento sem aviso prévio.
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